

MADRILEÑERÍAS

El cuento de la lechera

Del grupo que acompaña constantemente a D. Melquíades en sus paseos nocturnos diarios por este Versalles del republicanismo evolutivo, que se llaman los jardines del Buen Retiro, se ha destacado un joven que, por la soltura de sus movimientos y cierto físico naturalmente agraciado, es quizás el único de los nuevos cortesanos que reúne condiciones para ser con el tiempo un buen caballero mayor, el Sr. Miró y Trepal, un hombre particularmente muy simpático.

El Sr. Miró se adelanta con objeto de pedir en el quiosco de refrescos que preparen un vaso de agua de cebada para don Melquíades y nosotros aprovechamos aquella oportunidad para dirigirle unas cuantas preguntas.

El melquiadismo es fácil a la intervención y pródigo en las declaraciones. Preguntáis a un amigo del Sr. Alvarez qué hora es y contesta, no sólo dando a vuestra curiosidad satisfacción cumplida, sino diciéndoos incluso la hora exacta en que piensan subir al Poder.

Si la comunidad maurista fue la de la luz y los tipógrafos, la comunidad del melquiadismo evolutivo será la del fonógrafo.

El Sr. Miró hace honor a esta manera de ser del partido en que conspicuamente milita y sin que tengamos que apremiarle con nuestros ruegos, habla, habla muy largo, tanto que nos vemos obligados a extraer la miel de sus declaraciones por temor a que nuestros lectores queden empalagados.

Nos ha dicho el Sr. Miró que el presente y el porvenir sonríen a D. Melquíades. Su evolución ha sido de una oportunidad maravillosa y un arranque de patriotismo que admirarán estupefactos las generaciones futuras.

Se trata y son estas palabras textuales del Sr. Miró—de la coincidencia de dos almas fuertemente patrióticas: la de don Melquíades y la de D. Alfonso.

D. Melquíades será jefe de un gran partido y desde la cabecera del banco azul transformará la política española, de acuerdo con las ansias patrióticas del monarca, porque D. Melquíades no se limitará a ser en su paso por la jefatura del Gobierno uno de tantos presidentes del Consejo, sino un gran revolucionario, transformador de las costumbres y acaso de la Historia de España.

¡Ah, nuestra evolución tendrá enorme trascendencia—el Sr. Miró siguió diciendo con el fuego de un iluminado.—Tan trascendencia tendrá, que la gran masa del país no ha de tardar en comprender que no fuimos nosotros los evolucionistas sino la Monarquía la que ha evolucionado hacia D. Melquíades.

El agua de cebada estaba ya servida y al buen temple que la desea D. Melquíades para no estropear su prodigiosa garganta. Este detallé cortó nuestra conversación.

Apartados respetuosamente hemos visto cómo D. Melquíades bebía. Después el grupo siguió paseando por las avenidas de los jardines versallescos a peseta la entrada.

Iban gozosos, alegres, hinchados de optimismo. Nosotros hemos recordado la vieja fábula: "Érase una vez una lechera..."

CIRICI VENTALLÓ

España al día

(POR TELÉGRAFO)

¿Qué será?

Tarragona.—Comunican de Alcover que en una finca de cierta distinguida personalidad se está planteando una grave cuestión de carácter agrario social.

La guardia civil se ha concentrado para garantizar la libertad del trabajo.

Nuevo ferrocarril

Vitoria.—Una importante empresa belga está decidida a presentar pliego de condiciones para llevar adelante la ejecución del proyecto de ferrocarril Anglo-Vasco-Navarro.

Huelga y malestar

Gijón.—Por solidaridad con los obreros de la fábrica La Constructora Gijonesa, declarados hace mucho tiempo en huelga, han abandonado el trabajo los caldereros del dique.

También entre los descargadores del muelle se nota malestar por pedir éstos unidad de jornales y de horas y negarse los patronos a concedérselo.

Las autoridades han tomado precauciones.

En libertad

Barcelona.—Mediante fianza de 2000 pesetas el juez ha decretado la libertad provisional de tres complicados en los pasados sucesos.

Denunciados

Barcelona.—El fiscal ha denunciado a los oradores del mitin celebrado en la Casa del Pueblo, Sres. Pierre, León Roch y Dó.

Los republicanos están unidos

Palma.—Los republicanos federales han celebrado una reunión para examinar la situación política en vista de la disgregación de los elementos reformistas.

Han acordado desautorizar a las minorías republicanas del Ayuntamiento y la Diputación y nombrar una comisión que estudie la formación del partido federal.

Los agricultores

La huelga de los agricultores de Jerez emporea, pues están empeñados en que dejen el trabajo los encargados de la guarda del ganado, para engrosar la huelga. La benemérita, para evitarlo, detiene a los coactores. Ayer se practicaron 42 detenciones. Se celebran mítines diarios con objeto de cambiar impresiones. Los obreros persisten en generalizar la huelga, aprovechando las circunstancias. Las autoridades han adoptado medidas energéticas para impedir que se altere el orden y sobre todo que se incorporen a la huelga los guardas de ganado, pues ello agravaría el conflicto enormemente.

Entrega de reales despachos

Toledo.—En el palacio del Alcázar, don Alfonso ha entregado muy solemnemente los reales despachos a los alumnos de aquella Academia, que terminados sus estudios han sido promovidos a segundos tenientes.

El coronel de la Academia, Sr. Martínez Anido, pronunció una alocución patriótica, excitando a los nuevos oficiales a seguir siempre por la senda del deber y del honor.

Los ascendidos han recibido el orden de incorporarse a sus cuerpos respectivos inmediatamente.

Los tipógrafos andan a palos

Barcelona.—Esta madrugada a última hora ha terminado la Asamblea de tipógrafos, convocada para juzgar la gestión de la Junta directiva durante la pasada huelga.

La Junta directiva, ante la actitud hostil en que se hallaba colocada la mayoría de los tipógrafos, había dimitido, y en vista de ello, antes de comenzar la sesión se constituyó una mesa circunstancial.

Las discusiones han sido borrascosísimas, llegando muchas veces a golpearse mutuamente los oradores y sus respectivos amigos.

La policía tuvo que intervenir infindad de veces para separar a los contendientes y restablecer el orden.

A pesar de la constante intervención de la policía, la sesión ha terminado sin haberse podido tomar acuerdo alguno.

COASAS DEL MUNDO

Conferencia de un sabio

El profesor inglés Flinders Petrie, encargado durante el último invierno por la Escuela británica de Arqueología egipcia de una misión en el antiguo reino de los Faraones, ha dado cuenta de sus trabajos, ante la "University College", de Londres.

Entre los hechos curiosos expuestos por el sabio egiptólogo, merece citarse el descubrimiento de una momia de una joven llamada Isakonthona, hija de Apolonio, que formaba parte—¡ya!—del sindicato de comerciantes de pasteles.

Esto constituye una revelación de la existencia del sindicalismo en el antiguo Egipto.

Las últimas excavaciones practicadas en el Cementerio de la primera dinastía (5500 años antes de Jesucristo), situado en Tarkhan, a unos sesenta kilómetros del Cairo, han dado a luz un vaso que lleva el nombre de un rey desconocido hasta el presente, y que, por consiguiente, debió vivir en época anterior a la de Mena, considerado como el primer rey de Egipto.

Este rey se llamaba Fia.

También se ha encontrado en estas excavaciones el fétetro de un asno.

Esta es la primera vez—ha dicho el profesor Flinders Petrie—que se ha comprobado el enterramiento regular de un boricario en Egipto.

Un hombre muerto

(POR TELÉGRAFO)

Sagunto, 28.

Próximamente a las once de esta noche, en la esquina de la calle de la Ollería, a la entrada de la de Pacheco, ha sido encontrado el cadáver de un hombre.

Inmediatamente han acudido al lugar del hallazgo las autoridades civiles, locales, guardia civil y numerosos curiosos.

A llegar el Juzgado se ha procedido al levantamiento del cadáver.

Ha resultado ser de Manuel Carbonell Capella, de 62 años de edad, viudo y vecino de esta población.

Tiene un balazo de pistola incrustado en la cabeza.

Según rumores que hemos recogido, el muerto y otro vecino llamado Pascual Galindo Cruz, después de acalorada disputa se habían agredido mutuamente, disparándose este último el tiro, que le produjo la muerte instantánea.

La guardia civil se interesa en la captura del presunto autor del crimen, que se supone ha desaparecido.

Extranjero

(POR TELÉGRAFO)

Asesinato de un sacerdote español

Pekín.—El Obispo de Tai-yán-ku ha notificado a la legación de Francia el asesinato de un sacerdote español llamado Bernat, en Kiachou, donde los revolucionarios, en número de tres mil, han puesto en grave apuro a doscientos soldados.

El Gobierno ha prometido restablecer rápidamente el orden y castigar a los culpables.

La reforma escolar

Bruselas.—El proyecto de ley de reforma escolar, está llamado a suscitar grandes debates en la Cámara entre las oposiciones y los católicos, muy singularmente porque se pretende en el proyecto asimilar las escuelas católicas a las oficiales.

DE LOS BALKANES

Preparativos para la guerra
Belgrado.—Circula el rumor de que el rey Pedro dispondrá que las tropas serbias procedan a anexionarse los territorios ocupados y puestos en litigio por Bulgaria.

Se han repetido los ataques entre las avanzadas de unos y otros, aunque no han tenido gran importancia.

La diplomacia

Belgrado.—El presidente del Gabinete helenico M. Venizelos ha llegado a ésta. Su venida responde a la necesidad de ponerse en inteligencia con el Gobierno serbio, respecto a la cuestión balcánica.

Otra alianza

Bucarest.—Ya ha comenzado la movilización del ejército rumano, concentrándose las reservas.

La movilización obedece al plan concertado con la alianza de Rumania con Serbia y Grecia.

Según se asegura el Tratado de dicha alianza fue firmado el jueves por los plenipotenciarios de dichas tres naciones.

Caida mortal

El anciano de 77 años llamado Pedro Chinchilla Vicente, cayó anoche de lo alto de una escalera de la casa donde habitaba, número 6, del camino de Tránsito.

Como no había nadie en casa, permaneció largo tiempo pidiendo socorro, tendido en el suelo, hasta que acudieron en su auxilio algunos vecinos cuando ya casi había perdido las fuerzas por completo.

Sentáronle en una silla, y en vista de que les era imposible reanimarle, decidieron trasladarle a la casa de Socorro de Ruzafa, llevándole sentado en la misma silla y postura.

En la casa de Socorro fué reconocido detenidamente, apreciándose una fractura complicada del parietal izquierdo con salida de masa encefálica y varias lesiones en la cabeza.

A las once y media su estado era gravísimo, desesperando salvarle.

Avisado el Juzgado llegó a esa hora próximamente instruyendo diligencias.

Poco después de ser llevado a la casa de Socorro llegó su única hija, Pascuala Chinchilla, que casualmente se había enterado del fatal accidente.



El ingeniero director de las obras del puerto D. José Fuster y su hijo Pepito.—En el fondo, el puente grúa

Plenamente convencidos de la extraordinaria importancia que cada día adquiere nuestro puerto y de la grandiosidad de las reformas que se vienen realizando, no hemos vacilado un momento en contribuir con nuestro modesto esfuerzo a que, capacitada la opinión de asunto tan trascendental, se oriente y preste su concurso cuando las circunstancias lo requieran.

Acostumbrados los gobiernos al entusiasmo pasajero con que los valencianos acogemos todo lo que verdaderamente tiene interés para nuestra querida patria, ha resultado ser de Manuel Carbonell Capella, de 62 años de edad, viudo y vecino de esta población.

Tiene un balazo de pistola incrustado en la cabeza.

Según rumores que hemos recogido, el muerto y otro vecino llamado Pascual Galindo Cruz, después de acalorada disputa se habían agredido mutuamente, disparándose este último el tiro, que le produjo la muerte instantánea.

La guardia civil se interesa en la captura del presunto autor del crimen, que se supone ha desaparecido.

Y el puerto está en tales condiciones, nunca se ha agitado la opinión en su favor, siendo como es lo más importante y lo que verdaderamente puede considerarse como base del engrandecimiento de Valencia.

Por estas razones, admiramos sinceramente a los que, a pesar del aislamiento oficial, luchan con tenacidad por convertir nuestro puerto en lo que debe ser: si no el primero, uno de los primeros del Mediterráneo.

Queríamos ofrecer a nuestros lectores una información completa y detallada que pudiera servirles para formar idea del estado en que se encuentran las obras del puerto, y para ello recurrimos al ingeniero director D. José Fuster, quien nos recibió con la cortés y amabilidad que le son características.

—Nuevamente venimos a molestarle, para que nos dé algunos detalles para nuestra información.

—Los periodistas no molestan nunca. Puede usted preguntarme cuanto guste: estoy por completo a su disposición.

—Pues, como usted puede suponer, una información técnica sobre asuntos de ingeniería, resultaría poco sabrosa; así es que, lo único que deseamos, son detalles generales que interesen a los profanos en estas materias de suyo áridas. Por ejemplo: cómo se construye un monolito.

—Con esto ocurre lo mismo que con el famoso huevo de Colón. Una vez llegamos a lo actual, a los elementos de que hoy disponemos, parece una cosa sencillísima, y sin embargo, antes de llegar a esto, hemos tenido que ir adelantando poco a poco.

La hormigonera, por ejemplo, cuyas ingeniosísimas combinaciones parecen la cosa más natural del mundo, ha venido a resolver dificultades de relativa importancia.

Aplicada por los franceses de la célebre contrata, producía bloques hasta de más de cuarenta toneladas, pero después, al colocar estos bloques en su sitio, se tenía que luchar con los inconvenientes del asiento desigual sobre el terreno, que tratándose de masas relativamente pequeñas producía peligrosos resquebrajamientos.

Veanse si no los graves desperfectos que en varias ocasiones han producido los temporales.

Las obras del puerto de Valencia

Los trabajos en los muelles

(Fotografías de Martín Vidal)

Con tan ingeniosa máquina, todas estas operaciones se verifican automáticamente y sucesivamente hasta que los materiales mezclados quedan depositados en los vagones.

Transportados éstos al puente grúa, son vaciados en el molde, donde van adquiriendo consistencia rápidamente gracias al material empleado.

Y esta es otra de las reformas que ha sufrido el sistema Elío, que empleaba cal en lugar del cemento.

Con la cal, tardaba unos tres meses en adquirir las necesarias condiciones; ahora, con veinticuatro horas sobra para que el monolito adquiera una consistencia tal que resiste a los elementos durante tiempo indefinido.

Lleno ya el molde, es arrastrado por los remolcadores y colocado en su lugar correspondiente, donde con unos bloques proporcionados se acaba de llenar hasta conseguir colocarlo sobre la base firme del fondo del mar.

Allí se deja reposar, hasta que pasados unos días, los buzos... y esta es otra de las cosas que le gustaría muchísimo prevenir.

—Pues si a usted le parece, podemos dar aquí por terminada esta información para continuarla otro día que podamos presenciar esas operaciones tan interesantes.

—Corformes. Vuelva usted dentro de tres o cuatro días y le aseguro que se alegrará de presenciarlo.

—¿Me permite unas cuantas preguntas más?

—Sí, señor, todas las que quiera.

—¿Qué noticias me da de la nueva contrata?

—Que se han hecho ya cargo de las obras que forman el grupo primero de los tres en que se ha dividido el total; que según el pliego de condiciones, se compromete a llevar a cabo las correspondientes a este primer grupo en diez años, y que los componentes de esta empresa son dos emprendedores y patriotas capitalistas: D. Miguel Zapata Saez y su hijo político D. José Maestre, senador del reino.

—Y esta compañía ¿ha realizado ya otras obras de semejanje indole?

—Ya lo creo: es la misma que actualmente está terminando el dique Este del puerto de Barcelona; la que verificó el ensanche del puerto de Tarragona y la que se encargó de las reparaciones del puerto de Vinaroz.



El puente grúa. Colosal obra de ingeniería moderna cuya potencia es de 120 toneladas

Introducimos algunas reformas en el molde e hice construir el puente grúa para colocarlo en el interior del puerto: así desaparecieron tantos inconvenientes.

—De modo que el día que terminen las obras ya no servirá el puente grúa...

—¡Oh!, ya lo creo que servirá. Antes de tener esta potentísima máquina, en el puerto de Valencia no se podían recibir mercancías como calderas de vapor, cuyo peso exorbitante era imposible de vencer con los elementos que teníamos para la descarga, y si algún industrial valenciano necesitaba mercancías de peso tan excesivo, se veía precisado a desembarcarlas en Barcelona y transportarlas en el tren a Valencia. Ahora el puente grúa, con su enorme potencia de 120 toneladas, vence todas las resistencias que se puedan presentar.

—¿Y una sucinta explicación del monolito desde su principio hasta que queda definitivamente en su sitio?

—Con la hormigonera quedan simplificadas todas las operaciones. Necesitaríamos sin ella muchísimo personal, dedicados unos al relleno de vagones, otros para la mezcla de agua, cemento y machaca; y otros para el relleno de esta mezcla en las vagones y muchos para las operaciones intermedias.



La hormigonera.—Máquina ingeniosamente combinada para la obtención de los bloques de hormigón que se emplean en la construcción de monolitos

Publicaciones

Hemos recibido los cuadernos del 13 al 16 de la interesante obra "Geografía general del reino de Valencia", que con general acierto dirige D. Francisco Carreras Candi.

Insertan las siguientes materias: Reseña histórica de la iglesia de Morella, con 26 fotografías.—Las bellas artes en Castellón, con diez fotografías.—Geografía administrativa vigente, con ocho vistas.—Intereses morales.—Intereses materiales y siete fotografías más.—Alicante.—Nomenclador de vías y edificios.—Un plano general a tres tintas.

Es obra muy recomendable a todos los amantes de la región valenciana.

El mitin de hoy en Escalante



El compañero Pablo Iglesias: "Que no se dispare un tiro más! ¡que no se derrame más sangre! y si no se nos hace caso, iremos a las barricadas, mejor dicho, ireis a las barricadas, que yo estoy viejo, para no dejar bicho viviente ni titero con cabeza."

Gacetillas

Hermoso día fué el de ayer para la familia de nuestro particular amigo y correligionario D. Joaquín Fabregat Vidal. Su hijo Carilto, que recientemente sufrió larga y penosa enfermedad, durante la que recibió por primera vez el Pan de los Angeles, se acercó por segunda vez a la sagrada Mesa en acción de gracias al Altísimo.

La fiesta se ha celebrado en la iglesia de los Padres Carmelitas, oficiando el reverendo Padre Salvador de la Madre de Dios y cantando hermosos motetes el Padre Ricardo, con su bien timbrada y extensa voz.

Reciba la familia Fabregat nuestra sincera enhorabuena.

Con vía férrea al mismo pueblo, a mil metros sobre el nivel del mar, de 20 a 22 grados de temperatura, se vende una casa nueva, con agua de manantial. Razón calle de la Cruz, número 14, de dos a ocho de la tarde.

La Congregación Mariana del Magisterio Valenciano recomienda a los señores congregados asistan con insignia a la solemne procesión que se celebrará esta tarde a las cinco en la iglesia de la Compañía.

Baños de Santa Ana. Contra todas las enfermedades de la piel. Gran confort. Játiva.

AVISO A LOS AGRICULTORES. El número de hoy lleva un prospecto del Insecticida Serrano, cuya lectura recomendamos.

Si queréis que vuestros niños sean robustos, fuertes y bien desarrollados, hacéles tomar la tintura yodofónica losfata de Selma. Farmacia Santa Catalina, viuda de Costas (bajo la torre).

Cerveza Hispania. Muestras gratuitas a quien las solicite. Pelayo, 21.

Profesor de francés. Véase el anuncio en la última página.

Agua Rocallaura. Véase el anuncio en la última plana.

Hállase vacante en el monasterio de Belén, de Valencia, la plaza de organista, lo que se hace público para conocimiento de las jóvenes que tengan vocación religiosa y aspiren el desempeño del referido cargo.

Las solicitudes, a la reverenda Superiora de dicha Comunidad.

El almacén de saldos de tejidos de la calle de Cotanda, participa al público el haber recibido céntimos de tres reales, que los da a 40 céntimos. Los de dos reales, a 30 céntimos, e infinitad de artículos a precios regalados.

Pedid en todos los ultramarinos la leche condensada marca El Puyés. Véase anuncio en 6.ª plana.

Cortinas de caña bambú japonesas que evitan las moscas, y persianas finas fantasía, últimas creaciones, pueden adquirirse en los almacenes de papeles pintados de F. Lloréns, calles del Poeta Querol, 4, y Ballesteros, 7.

Telefonemas detenidos: María Fenollosa. Awotot. Reynot.

Es reconstituyente gratisimo que supera al aceite de hígado de bacalao y a sus emulsiones el Lactioiodofato del Dr. Pérez López, Serranos, número 4, farmacia. No lo olviden las madres.

No hay Crema ni Cold-cream que pueda sustituir a la Vaselina químicamente pura del Dr. Greus, para higiene de piel. Caja, 20 y 50 céntimos. Fábrica, plaza de Santa Catalina, abierta toda la noche.

Pedir Sal Vichy Etat para bebidas y Comprimidos Vichy Etat efervescentes, en envases de origen. Rehusense imitaciones.

El mejor de los laxantes GRAINS de Valls.

NAJERA, DENTISTA. Barcas, 11, principal.

Para evitar la caída del pelo es indispensable mantener la cabeza siempre limpia, para limpiar perfectamente la cabeza, no hay nada tan eficaz e inofensiva como el Petróleo Gal. Su éxito creciente es garantía de su bondad. El Petróleo Gal se encuentra en todas las buenas perfumerías, farmacias y droguerías de España, al precio de 450 pesetas frasco grande y 250 frasco pequeño. Desconfíese de las imitaciones, que se venden a precios más reducidos.

La Sociedad de Maestros Peluqueros y Barberos, deseando introducir mejoras en la misma que tiendan al progreso e ilustración de sus socios, ha abierto matrícula gratuita para la enseñanza del idioma internacional Esperanto, en el local de la Sociedad, palacio del conde Parcent, lo que hace público para que tanto sus socios y familias como los de la de Socorros mutuos de maestros y dependientes peluqueros y barberos La Unión Valenciana, puedan inscribirse en dicha matrícula, lo que pueden verificar en dicha Sociedad de nueve a diez de la noche, el próximo lunes.

El agua vale más que la tierra. Para obtenerla y convertir en huerta los secanos, consultar a D. Arturo Alcobér, hidrogeólogo. Fédix Pizcueta, 20, Valencia.

DR. J. IZQUIERDO SANCHEZ, de las clínicas de Urología de París.—Pérez Pujol, 10, entresuelo.—Consulta de enfermedades de los riñones y vías urinarias. Diario, de once a una.

Queréis comer con apetito y digerir con facilidad? Tomad Elixir Gloridindico-péptico Amargós. (Véase anuncio en 6.ª página.)

INTERESANTE A LAS SEÑORAS La más viva invención de Teresa García Martínez, extra el velo del rostro de las señoras, sin dejar señal de haber existido. Diríjanse: Calle de Colón, 4, bajo.—VALENCIA

Restaurant BURRIEL A cargo de Máximo Yuste Plaza de la Reina, 1, y calle del Mar, 2

Roma

Con motivo de la festividad del Príncipe de los Apóstoles publica el órgano oficial del Vaticano un número extraordinario en el que inserta notable artículo haciendo historia de la reconstrucción de los Seminarios de las diócesis de Italia, llevada a cabo gracias a la munificencia del Pontífice.

El Papa ante el Sepulcro de San Pedro Su Santidad Pío X, acompañado de los Prelados y guardias de su corte, ha bajado a la Basílica Vaticana.

Ha sido recibido con los honores debidos por el Cabildo y Clero de la misma. El Pontífice se ha dirigido al Sepulcro del primer Papa, ante el cual ha orado algún tiempo.

Después ha hecho la oferta anual de los católicos, retirándose luego a su Palacio.

Terremotos en Calabria En varias ciudades de Calabria han ocurrido grandes sacudidas sísmicas. En Cassano el terremoto ha producido notables perjuicios y se teme que haya ocasionado desgracias personales, de las cuales no se tiene por ahora noticia.

Asamblea tranviaria

Anoche se reunieron en la Casa del Pueblo los empleados de tranvías en número extraordinario para oír las explicaciones de la comisión respecto a las gestiones verificadas y al estado actual del conflicto.

Al acto asistió un representante del gobernador y un redactor del DIARIO DE VALENCIA.

Abierta la sesión, el presidente señor Tena relató las visitas que la comisión ha hecho a las autoridades y a la Prensa diaria.

Dijo que cuando se presentaron al señor gobernador dieron toda clase de explicaciones a fin de que la primera autoridad civil juzgara de parte de quien estaba la razón.

Que el señor gobernador les escuchó con gran atención y trató de recabar de los empleados la promesa de que, en el caso de que estuvieran dispuestos a ir a la huelga, aplazarán ésta hasta después de la feria.

La comisión contestó que no podían prometer lo que se les pedía, entre otras razones, porque para promesa de tal gravedad necesitaban que la Asamblea general se lo ordenara.

El señor gobernador les prometió que para encontrar una solución se crearía un Jurado mixto que resolvería con arreglo a los antecedentes que se le dieran del funcionamiento de compañías similares en otras provincias.

Propuso también, como medio para llegar a un acuerdo, el que se conformasen con el fallo que pronunciaran de común acuerdo un ingeniero nombrado por la Compañía y otro por el señor gobernador.

Y definitivamente que pronto les citaría, para celebrar bajo su presidencia, una entrevista con la Compañía.

Pasó a relatar después la visita a los señores alcalde y presidente de la Diputación, los cuales reconocieron lo excesivo de la jornada y prometieron todo su apoyo en favor de la justicia.

Explicó a continuación los trabajos verificados cerca de los compañeros de las líneas de Torrente y Catarroja, y manifestó la satisfacción inmensa que les produjo los resultados obtenidos.

Elogió a los empleados de la línea de Torrente y respecto a los de Catarroja, dijo que hay en ella 67 empleados, y de ellos han firmado su conformidad 63.

Pidió un voto de confianza para la comisión y que se aprobara su conducta. La Asamblea contestó con grandes aplausos.

Dijo después que es conveniente desmentir algunos rumores que con dañina intención se han hecho circular.

Se refiere a los que han dicho que con la cuestión actual se persiguen fines políticos y miras particulares.

Respecto a los primeros, dijo que se creía deshonrado si alguno de los empleados fuera crédito a semejante falsedad, y respecto a las segundas, que le bastaría la opinión de un socio para presentar la dimisión irrevocablemente.

Insistió en la neutralidad política, y agradeció a toda la Prensa diaria, su distinción de matices, la actitud que guarda respecto al conflicto.

A continuación hablaron varios empleados y todos estuvieron de acuerdo en manifestar que dentro de la Sociedad no se perseguía más fin que el mejoramiento de la clase.

El Sr. Fayos propuso, y así se acordó, que se conmemorara la fecha del 2 de Julio, aniversario de la catástrofe del camino del Grao, yendo en corporación a depositar coronas sobre la tumba del empleado Falcóns, muerto a consecuencia de aquel desgraciado suceso.

El presidente pronunció breves frases, entre las que hubo laudatorias para el señor gobernador, y se levantó la sesión en medio del mayor entusiasmo.

La feria de Julio A título de rumor, consignamos la noticia de que con objeto de inaugurar las obras del dique Norte de nuestro puerto, vendrá a esta capital el señor ministro de Marina, Dr. D. Amalio Jimeno, durante la próxima feria.

Impuesto único Siguiendo la labor de divulgar las ideas de Henry George, la Liga para el Impuesto único ha organizado la segunda conferencia para el martes, a las nueve y media de la noche, en la Casa del Pueblo, a cargo de D. Vicente Clavel, que desarrollará el tema: "Henry George y su obra". El acto será público.

Taller de confección de ropa blanca de MARIA VALENTI Equipos completos para novias. Confección para recién nacidos. Bordados de letras, escudos y caprichos. Especialidad en vestidos para niños. Calle de Borriol, 2, entresuelo, izquierda, Valencia (junto a la de Zaragoza).

EL SEÑOR D. Vicente Lassala Camps Santiago-Palomares y Lafora en cumplimiento del primer mes de su fallecimiento

AFRICA

DEL "GENERAL CONCHA" Parte oficial

El ministro de Marina ha hecho que se entregara a los periodistas una copia del parte oficial de cuanto ocurrió en el cañonero "General Concha" desde el instante en que embarrancó hasta su destrucción.

El relato oficial de los sucesos está conforme con las noticias ya conocidas del público. El documento es muy extenso. De él entresacamos los siguientes párrafos:

"Así continuaron las cosas hasta después de medio día, en que una avalancha de moros penetró por la proa, entrando en gran número por las escotillas.

Los que allí estábamos nos armamos de palos y cuantos objetos encontramos a mano, pero fuimos acorralados por el número y succumbieron unos y otros fueron arrastrados hacia cubierta para quedar prisioneros.

En este momento el comandante y el alférez de navío Sr. Ramos Izquierdo, seguidos de unos cuantos gritaron ¡Viva España! y cargaron sobre los moros, advirtiéndole que el alférez estaba herido.

El comandante cayó muerto, pero los moros fueron arrojados del buque y aprovechando aquellos momentos, pudieron ponerse en comunicación los de proa con los de popa, excepto el contramaestre Lucero, que fué llevado a tierra en su huída por los moros."

El parte termina elogiando la conducta observada por el primer maquinista don Antonio Paredes; segundo condesabte, D. Pedro Muñoz; practicante, D. José Quignón; segundo contramaestre, D. José Benlaja; carpintero, José Ruiz Delgado, y marineros Benítez Acevedo, Pardo, Alarcón, Real, Rojas y otros.

La artillería del cañonero Con las naturales reservas publica un diario las siguientes noticias relativas a la artillería del cañonero.

"Se sabe ciertamente que los moros de Bocoia se apoderaron de cuatro piezas de artillería y dos ametralladoras que llevaba el cañonero "General Concha".

Dos ametralladoras las adquirió el mío Juan de Benlurriague, pagando 1.000 pesetas por ellas.

Las piezas han sido conducidas en botes desde el sitio del accidente hasta el emplazamiento.

Me dicen que en seguida se emplazaron dos cañones en Agra-Sidum.

Se asegura que los moros tienen dos cajas contentoras de cartuchos correspondientes a las citadas piezas.

Las restantes se encuentran en Bocoia, hasta acordar dónde han de emplazarse.

A sus hogares Málaga.—En el vapor "Antonio Lázaro" han llegado procedentes de Melilla los siguientes tripulantes del "General Concha" libertados unos y dados de alta otros en aquel Hospital.

Teniente de navío, D. Rafael Ramos Izquierdo. Tercer maquinista, D. Antonio Casal. Segundo contramaestre, D. Juan Mateo. Fogonero, José Fernández Lagostera. Marinero, Angel Barroso.

A recibidos acudieron las autoridades. El estado de todos ellos es satisfactorio. Hacen grandes elogios de la oficialidad del "Antonio Lázaro", por las atenciones que les han guardado durante la travesía.

En el tren correo han salido para Cádiz y San Fernando. EL REGIMIENTO DE MALLORCA Travesía feliz Málaga.—Esta tarde, y después de una travesía feliz, han llegado los vapores "J. J. Sister" y "Jorge Juan".

En ellos ha venido el regimiento de Mallorca, destinado a esta guarnición. Política de atracción Ceuta.—Sabedor el general Sr. García Menacho de que los moros pacíficos de Anghera querían internarse por temor a las razzias, con el fin de devolverles la tranquilidad, ha celebrado, acompañado de algunos moros adictos, una conferencia con uno de los jefes, asegurándole que España amparará a los que se sometan.

El general fué recibido por el jefe y otros cabeceros, que hicieron protestas de sumisión y lealtad a España. Al terminar la conferencia, los angherinos dijeron que el castigo impuesto estos últimos días ha causado gran efecto, siendo muy grandes los estragos causados por el cañonero.

A incorporarse Algeciras.—Procedentes de Sevilla han llegado unos mil soldados que se dirigen a Ceuta con el fin de cubrir bajas. El padre de un herido Algeciras.—De paso para Ceuta se encuentra en ésta el capitán de navío don Miguel Aguirre, padre del capitán de cazadores del mismo apellido, que fué herido en el combate de Laucien. El Sr. Aguirre va con objeto de ver y asistir a su hijo.

Legada de heridos Málaga.—Al amanecer ha fundeado en este puerto el vapor "Vicente La Roda", procedente de Ceuta, conduciendo 84 soldados heridos y 46 enfermos.

Consejo de ministros

Madrid, 28. Las referencias del Consejo las ha dado hoy el conde de Romanes.

Ha dicho que en primer lugar los ministros se han ocupado del proyecto del general Luque o sea de buscar los medios de fomentar el voluntariado a África.

Las reformas que se establezcan serán por decreto para no perder tiempo. También se ha acordado no admitir al Sr. Santamaría de Paredes la dimisión del cargo de presidente del Consejo de Instrucción pública.

El Sr. Ruiz Jiménez se encargará de comunicar al interesado este acuerdo. Examinamos atenta y debidamente el texto del documento de los liberales, suscritor por el Sr. Montero Ríos y demás señores ex ministros, senadores y diputados.

Del examen de los argumentos consignados en este documento, deducimos que en ningún caso hubiéramos dejado de atender las recomendaciones que en él se hacen y que sirven para aquilatar el cumplimiento de nuestro deber.

Entiende el Gobierno que este deber le obliga a tener cerradas las Cortes circunstancialmente.

El señalar el motivo de infelicidad, aunque transitoria, de la labor parlamentaria sería pernicioso para todos.

Ninguna diferencia doctrinal con el programa y propósitos del Gobierno les separa.

La divergencia no se refiere al procedimiento del Gobierno, sino a la prerrogativa y resortes del Poder, consignados en la Constitución.

La responsabilidad compete a aquel que aconsejó el empleo de otros medios. En su día y ante las Cortes se discutirá el uso de esa facultad.

En la semana que estuvo abierto el Parlamento se desarrolló en el debate importante y en él se dibujaron tendencias de aproximación de importantes elementos republicanos al campo de la Monarquía.

El Gobierno reconoció tan patriótica determinación y se reiteró en sus propósitos de afianzarse en los principios y reformas liberales.

La historia de los hombres que constituyen el Consejo de ministros es la mejor fianza para ello.

La acción que se desarrolla en África no es política, sino inevitable consecuencia del acuerdo del protectorado.

Nos vemos en la necesidad de permanecer a la defensa, correspondiendo la determinación de esta actitud a los caudillos que dirigen al heroico Ejército.

El Gobierno pide reflexión a todos, rogándoles no vean en su conducta atención a intereses políticos, sino exigencia de los sagrados intereses de la Patria.

No olvidará las aspiraciones de los firmantes del Manifiesto, esperando que solo sea una divergencia pasajera y no una separación definitiva, que tan pernicioso sería para el partido liberal.

El general Luque ha dado cuenta del curso de las operaciones militares en África y de su proyecto de reemplazo voluntario en África, que constituye una aspiración del Gobierno.

El Sr. Alba leyó varios proyectos de reformas sanitarias. El Sr. Ruiz Jiménez ha traído decretos sobre sueldos de maestros.

El Sr. Gasset propuso la adquisición en Ronda de aparatos para el alumbramiento de aguas.

Dice Romanones Madrid, 28. Esta tarde a última hora nos ha recibido el conde de Romanones, quien nos ha preguntado el juicio que habíamos formado sobre el Manifiesto de los disidentes.

Algunos le han dicho que en general había parecido sensata. Entonces, Romanones, ha hecho constar que al hablar en la nota oficiosa de la respetabilidad del Sr. Montero Ríos y de los demás firmantes del Manifiesto, no ha habido el menor asomo de ironía.

También nos ha dicho que hacía unos momentos había hablado por teléfono con el ministro de la Guerra diciéndole éste que en África no ocurría novedad alguna. Ha dicho que el lunes irá a La Granja a poner a la firma de D. Alfonso los decretos sobre la provisión de altos cargos.

Mañana irá a La Granja la misión diplomática de Grecia a cuyos componentes acompañará el ministro de Estado Sr. López Muñoz, y el lunes se celebrará en el ministerio de Estado un banquete en honor de los diplomáticos de la mencionada misión, a cuyo acto asistirán el Gobierno y las autoridades.

El conde de Romanones se ha despedido diciéndonos que se iba en seguida a Guadalajara en donde se propone pasar el día de mañana.

Paris

Paris, 28. Las Cámaras españolas Los representantes de las Cámaras españolas han estado hoy visitando el parque de Versailles, admirando las fuentes y demás bellezas artísticas que encierra.

Los comisionados se detuvieron en el salón llamado del Duque de Anjou, en el cual fué elegido rey de España Felipe V. Allí, el senador Sr. Prast, en nombre de los españoles, agradeció las atenciones que con ellos había tenido el conservador del palacio, elogiando las grandes riquezas que contiene.

Huelga de choferes Hoy ha comenzado la huelga de los choferes de los automóviles de alquiler.

La huelga es una protesta contra las disposiciones dictadas por el prefecto de policía, Mr. Hennion, sobre la circulación de carruajes.

Los jaunes, o sea esquirols, han conducido cien autos, sin que hayan ocurrido incidentes desagradables.

Consejo de ministros

Madrid, 28. Las referencias del Consejo las ha dado hoy el conde de Romanes.

Ha dicho que en primer lugar los ministros se han ocupado del proyecto del general Luque o sea de buscar los medios de fomentar el voluntariado a África.

Las reformas que se establezcan serán por decreto para no perder tiempo. También se ha acordado no admitir al Sr. Santamaría de Paredes la dimisión del cargo de presidente del Consejo de Instrucción pública.

El Sr. Ruiz Jiménez se encargará de comunicar al interesado este acuerdo. Examinamos atenta y debidamente el texto del documento de los liberales, suscritor por el Sr. Montero Ríos y demás señores ex ministros, senadores y diputados.

Del examen de los argumentos consignados en este documento, deducimos que en ningún caso hubiéramos dejado de atender las recomendaciones que en él se hacen y que sirven para aquilatar el cumplimiento de nuestro deber.

Entiende el Gobierno que este deber le obliga a tener cerradas las Cortes circunstancialmente.

El señalar el motivo de infelicidad, aunque transitoria, de la labor parlamentaria sería pernicioso para todos.

Ninguna diferencia doctrinal con el programa y propósitos del Gobierno les separa.

La divergencia no se refiere al procedimiento del Gobierno, sino a la prerrogativa y resortes del Poder, consignados en la Constitución.

La responsabilidad compete a aquel que aconsejó el empleo de otros medios. En su día y ante las Cortes se discutirá el uso de esa facultad.

En la semana que estuvo abierto el Parlamento se desarrolló en el debate importante y en él se dibujaron tendencias de aproximación de importantes elementos republicanos al campo de la Monarquía.

El Gobierno reconoció tan patriótica determinación y se reiteró en sus propósitos de afianzarse en los principios y reformas liberales.

La historia de los hombres que constituyen el Consejo de ministros es la mejor fianza para ello.

La acción que se desarrolla en África no es política, sino inevitable consecuencia del acuerdo del protectorado.

Nos vemos en la necesidad de permanecer a la defensa, correspondiendo la determinación de esta actitud a los caudillos que dirigen al heroico Ejército.

El Gobierno pide reflexión a todos, rogándoles no vean en su conducta atención a intereses políticos, sino exigencia de los sagrados intereses de la Patria.

No olvidará las aspiraciones de los firmantes del Manifiesto, esperando que solo sea una divergencia pasajera y no una separación definitiva, que tan pernicioso sería para el partido liberal.

El general Luque ha dado cuenta del curso de las operaciones militares en África y de su proyecto de reemplazo voluntario en África, que constituye una aspiración del Gobierno.

El Sr. Alba leyó varios proyectos de reformas sanitarias. El Sr. Ruiz Jiménez ha traído decretos sobre sueldos de maestros.

El Sr. Gasset propuso la adquisición en Ronda de aparatos para el alumbramiento de aguas.

Dice Romanones Madrid, 28. Esta tarde a última hora nos ha recibido el conde de Romanones, quien nos ha preguntado el juicio que habíamos formado sobre el Manifiesto de los disidentes.

Algunos le han dicho que en general había parecido sensata. Entonces, Romanones, ha hecho constar que al hablar en la nota oficiosa de la respetabilidad del Sr. Montero Ríos y de los demás firmantes del Manifiesto, no ha habido el menor asomo de ironía.

También nos ha dicho que hacía unos momentos había hablado por teléfono con el ministro de la Guerra diciéndole éste que en África no ocurría novedad alguna. Ha dicho que el lunes irá a La Granja a poner a la firma de D. Alfonso los decretos sobre la provisión de altos cargos.

Mañana irá a La Granja la misión diplomática de Grecia a cuyos componentes acompañará el ministro de Estado Sr. López Muñoz, y el lunes se celebrará en el ministerio de Estado un banquete en honor de los diplomáticos de la mencionada misión, a cuyo acto asistirán el Gobierno y las autoridades.

El conde de Romanones se ha despedido diciéndonos que se iba en seguida a Guadalajara en donde se propone pasar el día de mañana.

La Prensa

Madrid, 28. El Correo Español Se ocupa de la situación financiera agravada diariamente, según afirma El Imparcial, órgano del Sr. Gasset, que proporciona graves disgustos al conde de Romanones con cualquier motivo.

El Siglo Futuro Con motivo de celebrarse mañana la festividad del Patrono de la Iglesia Católica, hace protestas de fervoroso integrista. Recuerda que la Iglesia fué gloriosa cuando imperaba el espíritu religioso en la esencia de las instituciones políticas.

El Universo Precediendo a la amplia información del Congreso Catéquisico, publica una semblanza del eminentísimo Cardenal Cos y Macho, hecha por Rufino Blanco, cuyo escritor expone culminantes rasgos pertinentes a la ilustre figura del Prelado de Valladolid.

El Debate Trata sobre la Marina de guerra y señala los considerables gastos que ocasiona, tanto en armamentos como en material combustible.

Dice que se impone que los Gobiernos dediquen atención más positiva a la cuestión naval, para evitar que ocurran sucesos tan deplorables como aquellos que motivaron las grandes vicisitudes de la Marina española.

La Epoca Publica un sueldo diciendo que la nota oficiosa del Consejo de ministros relacionada con el Manifiesto de los prietistas es anodina, y demuestra que al Gobierno le faltan alientos para dar la batalla.

Los disidentes le retan y el Gobierno se defiende con falsos argumentos para justificar la clausura de las Cortes.

Estos argumentos no convencen a nadie. "Lo que no dice la nota—añade—es el concepto que ha merecido el Manifiesto a los actuales ministros, ni sabemos lo que dirían los ministros si estuvieran en la oposición, y las Cortes seguirán cerradas en las actuales circunstancias."

El Gobierno vive alejado del Parlamento, y las minorías están imposibilitadas de ejercer la acción fiscalizadora y para exigir a los gobernantes la responsabilidad de sus actos.

Queda, pues, pendiente después de la nota, el gravísimo problema planteado por la conducta del Gobierno."

Diario Universal Contestando a un artículo que publica La Actualidad Financiera, copiado de La Correspondencia de España, y que atribuye al vicepresidente del Congreso, señor marqués de Cortina, dice que es exacto que éste visitó al señor conde de Romanones, cuando no tenía entonces noticias del artículo mencionado.

Posteriormente llegó a conocimiento del jefe del Gobierno, que le reprochó su conducta enérgicamente.

En la entrevista a que alude La Correspondencia de España, para nada se habló de dimisiones, pues el Sr. Cortina hizo manifestaciones sobre otras aspiraciones que abraja.

El Imparcial Con el título de "El último nombre y la última peseta", dice: "Esta frase, que se creía olvidada, ha vuelto a desempolvarse al verse vaciar en África los cuarteles y las arcas del Tesoro.

Esta política hará correr el riesgo de que la opinión pública pida, desalentada, lo que sería digno de una nación que solicitó ser atendida en Marruecos, aspirando a ejercer allí de nación preponderante."

El Liberal Dice que como base de toda política exterior, tenemos una política peninsular de la que nunca nos acordamos y que no debe descuidarse.

El País Sigue combatiendo la guerra y dice que no deben callarse los errores de Marruecos, y que, por el contrario, debe decirse toda la verdad.

La Mañana Desmiente que los prietistas intente celebrar un mitin. "Cuando llegue la hora, actuaremos en las Cámaras."

En otro artículo titulado "Podemos gobernar", dice: "Los firmantes del Manifiesto podrían ser Gobierno con este Parlamento, pues los conservadores apoyarían la labor patriótica que realizáramos."

El Socialista Sigue en su campaña contra la guerra de Marruecos y dice que no callará ni ante la boca de los fusiles.

Café Restaurant del Circulo Central Legitimista Menú para cubierto de 2 pesetas

Entrameres variados Paella a la valenciana Riñones al Jerez Pescado frito Bifeack con patatas Helados o Frutas Pan y media botella de vino

NOTA.—Gran rebaja en abonos de 30 comidas.

King-Fu

Pastilla Universal quitamanchas El mejor quitamanchas que se ha conocido hasta la fecha y más económico.

Absorbe instantáneamente con asombrosa facilidad, toda mancha procedente de aceite, colores al óleo, grasa de carroña, yerba, cerveza, vino, alcohol, brea, etc., etc.

No quema la ropa y la deja sin ninguna clase de sombras y olores. La pasta, con la que se pueden quitar cerca de mil manchas,

Alicante

Alicante, 28. En la iglesia de las Capuchinas comen- zará el próximo martes el solemne triduo que anualmente dedica al Divino Corazón de Jesús su Guardia de Honor, estando en- cargado de los sermones un elocuente Pa- dre Jesuita.

Se encuentran en ésta los diputados a Cortes D. Emilio Díez Moreu y D. Luis Guiso Revenga. —Ha comenzado la instalación del alum- brado extraordinario que ha de lucir en las próximas verbenas en la Explanada. —Ha sido pedida la mano de la encan- tadora señorita Remedios Rocamora Mas, para nuestro buen amigo D. Miguel Nava- rro Lorente, cuya boda se verificará en breve.

—Aumenta el entusiasmo por la corri- da del domingo, que será presidida por D. Manuel Salinas. —Bombita llegará el mismo día. —Han llegado los picadores de la cuadrilla del Gallo. —Con motivo de celebrar su fiesta onomástica el virtuoso arpista de Alcoy Dr. D. Juan Bautista Escrivá, obsequió el día 24 a las obrerillas del Patronato de ni- gas de aquella ciudad con una comida ex- traordinaria, a cuya simpática fiesta con- rrieron distinguidas señoras y señorías y caballeros, que repartieron algunas limos- nas en metálico.

—Precedente de Valencia, a donde fué para saludar y recibir órdenes del capitán general, señor marqués de Guclaya, ha lle- gado el gobernador militar de Cartagena, general Ramos. —Probablemente a primeros de Julio será demolida en Alcoy la casa situada al ex- tremo del puente de Cristina para hacer la desviación proyectada de la carretera de esta capital a Játiva.

—Alojado en la posada de la plaza de Balmes, le han sido sustraídos del carro 17450 pesetas al arriero Vicente Terol Ro- mero, sospechándose sea autor de ella un sujeto llamado José Miralles Belda, según denuncia de un muchacho de la posada, que ha llevado al Juzgado el robo. —Noticia de Cox que jugando unos ni- ños junto a unos andamios de obras, des- prendiéronse algunos postes, alcanzando a una niña de seis años de edad, llamada Teresa Aislar, que le produjo la muerte instantáneamente. —Hasta ahora hay recaudadas 6.458 pe- setas para las fiestas de Agosto. —El domingo próximo se verificará en la ermita de San Antonio, de Alcoy, la fiesta eucarística de las Espigas, que re- vestirá, como todos los años, extraordinaria solemnidad.

Plebiscito taurino

¡GRATIS A LOS TOROS! ¿Quiere usted presenciar gratuitamente las corridas de feria? Pues llene el siguiente boletín y remítalo al reverso del DIARIO.

Plebiscito taurino del "Diario de Valencia" Voto por (1) para que toree este año las corridas de feria. Resido en calle de. (2) num. (1) Aquí precisamente el nombre de Flores o Lirio. (2) Aquí la firma y rubrica del votante.

Unión Gremial

Mañana lunes 30, las nueve y media de la noche, celebrará junta general ordinaria la Unión Gremial en su domicilio, en el Ateneo Mercantil. En esta junta, a parte otros asuntos, se procederá al sorteo reglamentario de los vocales de la directiva a quienes corres- ponda cesar y elección de los que han de cubrir dichas vacantes. Se encarece la asistencia de los dele- gados de los gremios adheridos y sus su- plementos.

Ayuntamiento

Ordenación de pagos El alcalde dió ayer las siguientes or- denes de pago: Personal de alumbrado, 1.023.75 pesetas; jornales, 6.043.37; gastos Fomento Tu- rismo, 337.50.

Batalla de flores Ayer se recibió en el Ayuntamiento el regalo que los infantes D. Carlos y doña Luisa ofrecen como premio para la Bata- lla de flores, y que consiste en una preci- osa ponchera de plata.

Homenaje al maestro Giner La comisión organizadora del homa- je al maestro Giner, con el fin de alle- gar recursos para la construcción del pro- yectado monumento en honor del mismo, visitó ayer al alcalde para interesarle su cooperación y eficaz ayuda.

El Sr. Ibañez Payés aplaudió sin reser- vas de ninguna clase los propósitos de la comisión y ofreció la asistencia a la fiesta de los concejales y de la Banda municipal.

Subasta Se ha anunciado la subasta de las obras para cubrir la acueducto de Mestalla en la parte que transcurre inmediata al abrán de la izquierda del camino del Grao.

Pan frito de peso El Sr. Banquells giró ayer una visita en el distrito del Hospital, de donde es te- niente de alcalde, y decomisó 142 panes fritos de peso.

Región

CANALS La carencia de aguas tiene a Canals muy preocupado. Tierras que se regaban de ocho en ocho días, se riegan de treinta a cuarenta días. En la fila con que cuenta Cañanars, se riega una hectárea en tres cuartos de hora. Esta es acrecentada por el agua que extraen dos vapores; pero resulta a tan alto precio que es imposible aprove- charla ni para el arbolado. La pérdida de las cosechas es casi segura.

Gracias a que vivimos como los súbditos del "Rey que rabió", en relativa fiesta. Dos músicas alegran al pueblo en las noches de todos los domingos.

Pero no todo tienen que ser censuras y nos complacemos en aplaudir un bando de la Alcaldía prohibiendo el baño en el río de los Santos, origen de inmoralidad y antihigiénico.

Hasta el presente se ha cumplido. Hacemos votos porque tengamos motivos de seguir en este punto aplaudiendo.

PUEBLA DE VALLBONA Venta ilegítima de trigo.—Bautista Cabedo Ferrer, propietario de un campo de trigo que tenía embargado, procedió a la siega y venta del trigo sin autorización del Juzgado, por lo que ha sido detenido y encarcelado.

SAGUNTO Robo de alhajas.—Un barbián an- daluz, aprovechando un descuido del dueño, penetró en el establecimiento de don Vicente Vives, apoderándose de un reloj, tres sortijas, cinco pares de pendientes, tres mantillas y otros varios objetos... dejando lo demás porque no tenía dónde llevarlo, seguramente.

La guardia civil ha dado con el ladrón, deteniéndole.

PUEBLA LARGA Depósito de forraje incendiado.—En un depósito de forraje situado en núm. 24 la calle Mayor, propiedad del señor barón de Santa Bárbara, produjose ayer un violento incendio que pudo ser sofocado des- pués de titánicos esfuerzos.

Desde un principio tomó grandes proporciones y acudieron a prestar auxilios y localizar el fuego la guardia civil, autori- dades locales y más de doscientos vecinos, que compitieron en arrojo y actividad al tratar de dominar el voraz elemento.

Se calculan en más de 1.500 pesetas las pérdidas ocasionadas.

JERESA Robo de plantas.—Como si se tratara de adquirir una cosa suya, y muy suya, penetró un sujeto llamado José Bau Arlandis, en una propiedad de D. Salvador Sastré, apoderándose de unas 700 plantas que allí había.

La guardia civil detuvo al fresco y lo puso a disposición del Juzgado.

"El Guante Blanco"

Semanario inofensivo pero caustico, viene esta semana que echa chispas. La portada es ingeniosísima y de una actualidad palpitante.

Asamblea Regional de Juventudes Tradicionalistas BOLETIN DE INSCRIPCIÓN D., socio de legitimista de provincia de se inscribe como Asambleista satisfaciendo la cuota de pesetas, para la mencionada Asamblea Regional de Juventudes que se celebrará en Valencia a fines del próximo Julio. (Sello de la entidad a que pertenece) (Firma) Remítase este boletín al secretario de la Juventud, San Martín, 2, Valencia.

Semana jaimista Asamblea regional de Juventudes

Grande entusiasmo ha producido entre nuestros jóvenes jaimistas, el anuncio de esta importante Asamblea; es unánimemente aplaudida esta idea de la Junta de nuestra Juventud, laboriosa e infatigable, por lo que no es aventurado afirmar que su celebración constituirá un nuevo triunfo para los que, sintiendo correr por sus venas la sangre de los que por Dios, la Patria y la Causa de la Monarquía legítima, iniciamos desterrada de su Patria por el infame liberalismo, derramaron la suya en los campos de batalla, trabajan infatigables hasta alcanzar el triunfo necesario.

Ya digimos y hoy volvemos a repetir, que todos los actos que nuestra Juventud prepara con motivo de la bendición de su bandera, tienen muchísima importancia; pero de un modo especial la Asamblea de las Juventudes.

Por eso recomendamos y encarecemos con grandísimo interés, se remita a la Secretaría de la Juventud de Valencia, San Martín, 2, lo antes posible, el boletín de inscripción que diariamente venimos publicando.

La Asamblea regional de Juventudes tradicionalistas se dividirá en tres seccio- nes, dedicadas al estudio de los siguientes puntos:

Primera sección.—Federación de las Juventudes tradicionalistas de la región. Segunda sección.—Propaganda legiti- mista. Modo de realizarla con fruto. Tercera sección.—Organización de las Juventudes y Requetés con arreglo a lo establecido recientemente por el excelentí- simo señor general D. Joaquín Lloréns.

Instrucciones Los asambleístas serán de dos clases: Honorarios o protectores y numerarios. Pueden ser honorarios: a) Los legitimistas que no pertenecían a ninguna Juventud, Requeté o Agrupación Escolar u otra entidad juvenil jaimista. b) Los Circulos y entidades jaimistas que no sean de esta misma clase. Cuota de inscripción para estos asam- bleístas: 5 pesetas.

Serán asambleístas numerarios: a) Todos los jóvenes legitimistas que pertenecían a cualquiera de las Juventudes, Requetés o Agrupaciones Escolares de las provincias de Valencia, Castellón y Ali- cante. b) Los jóvenes legitimistas de aquellas localidades de la región donde no están todavía constituidas las entidades enun- ciadas, pero que pertenecían al Circulo o entidad jaimista que exista. c) Los de aquellas poblaciones en las que no exista entidad jaimista ninguna, pero que a satisfacción del Comité organizador, justifiquen su cualidad de jaimistas. Cuota de inscripción: Una peseta.

Las Juventudes, Requetés y demás entidades de jóvenes jaimistas serán asam- bleístas como tales entidades, pudiendo ser representadas por uno o dos miembros de su seno que sean asambleístas numerarios. Cuota para las entidades: 10 pesetas. Todos los señores asambleístas retirarán en la Secretaría de la Juventud legiti- mista de Valencia, San Martín, 2, segun- do, las tarjetas de asambleista, o en el momento de la inscripción, o cuando tengan por conveniente hasta la víspera de la ce- lebración de la Asamblea. Se organizan festejos y excursiones in-

teresantes en honor de cuantos jóvenes asistían a esta grandiosa Asamblea. Relación de los trabajos recibidos 1.º Canto a la Tradición; lema: "Jai- me III." 2.º La pasión de la Iglesia; lema: "La Iglesia es eterna." 3.º Els neutros; lema: "Pastallora." 4.º ¡A la medida! lema: "Original de..." 5.º El anarquismo; lema: "¡Plus ultra!" 6.º ¡Transformación! lema: "Previsto." 7.º El Rey ha mort; ¡Vixca 'l Rey! lema: "Victoria." 8.º L' home de la barra; lema: "L' es- quiaor." 9.º Consejos... retirados; lema: "No pegues y haz cuanto quieras." 10.º A la Reina Margarita; lema: "Siem- pre viva." 11.º A Sant Jaume, Patró d' España; lema: "Patria." 12.º La Expedición Real y D. Juan Antonio Zaratigue; lema: "Castellano lué mi padre, Luchó de Dios por la ley, Dió su sangre por España Y entró en Francia con su Rey."

NOTA. Así que se vayan recibiendo los trabajos, iremos publicando el título y su correspondiente lema para satisfacción de sus autores. Cuantos antecedentes, detalles, etc., se deseen, tanto de este Concurso como de la Asamblea, la Junta de la Juventud se com- placirá en satisfacerlos.

Labor legitimista

¡Al mitin de Gandia! Hoy a las tres y media, en el teatro Se- rano de la ciudad de los Borjas, se con- gregará una entusiasta muchedumbre con motivo de la inauguración del nuevo Circulo Legitimista, para escuchar a los paladines de la propaganda, modernos trovadores que salmodian en vibrantes es- trofas las excelencias de la Tradición, la épica alíve de nuestra raza, la innegable legitimidad de nuestra Causa. ¡Jaimistas, al mitin! El deber os reclama hoy en este grandioso acto, para cons- agrar solemnemente la vega fecunda, in- comparable de Gandia, a la Tradición ve- neranda. Allí oíréis la voz autorizada y erudita de los Sres. D. Luis Lucía Lucía, nuestro estimado Director, D. Francisco Alcón, presidente del Requeté, D. Angelino Ji- meno, representante a la Agrupación Es- colar, y D. Fernando Llopis, presidente de la Juventud legitimista de Valencia. Por la noche, en los salones del Circulo, se celebrará una velada literario-mu- sical, en la que tomarán parte los distin- guidos oradores antes citados y otros muy prestigiosos de dicha población. Serán ciertamente ambos actos dos bri- llantísimos triunfos de la Causa en aquel distrito.

Loza y cristal Precios económicos Bolsería, 38

Prensa oficial

(POR TELEGRAFO) Madrid, 28. Gaceta de Madrid Publica el Convenio relativo a ciertas restricciones en el derecho de captura en guerra marítima. Disponiendo que los gobernadores de las provincias dicten las medidas necesarias para el cumplimiento de la ley de plagas del campo. Diario Oficial El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica una real orden que prohibe el ascenso a cabos, a los individuos del Ejército que no hayan cumplido 17 años.

Musicales

La Banda municipal de música inter- pretará hoy, de diez a doce, en la Glorieta, el siguiente programa: Primera parte: 1.º "Osende", pasodoble, Méndez.—2.º "La Gruta de Fingal", obertura, Mendelssohn.—3.º "La Walky- ria", fantasía, Wagner.—4.º "Pan y To- ros", fantasía, Barbieri. Segunda parte: 1.º "Cleopatra", obertura, Mancinelli.—2.º "La verbena de la Paloma", fantasía, Bretón.—3.º Prólogo de la ópera "Meisófele", Boito.—4.º "El Dos de Mayo", pasodoble, Chueca.

La banda de Bomberos interpretará hoy, de cinco y media a ocho y media, en los Viveros municipales del jardín del Real, el siguiente programa: 1.º "Belmonte", pasodoble, Carreras.—2.º "El método Górritz" (selección), Lleó.—3.º "Les petits Lutins", vals, Fabre.—4.º "Fantasia militar", Losada.—5.º Alborada de "El señor Joaquín", Caballero.—6.º "Fátima Miris", pasodoble, Martorell.

Corporaciones

Acequia de Fabara Esta Comunidad ha de proceder al co- bro del Céquaje ordinario correspondiente al ejercicio de 1913 a 1914, y para que los regantes puedan hacer las reclamacio- nes oportunas, se pone de manifiesto el reparto por término de seis días a partir del 30 del actual en el despacho del Letrado-Asesor de la Comunidad, calle de Navvellos, 4, entresuelo, desde las nueve a las doce; advirtiéndose que transcurrido dicho plazo, no se admitirá reclamación alguna. Valencia 25 Junio 1913.—El Síndico, Francisco Puchalt.

Gabinete de curación del Dr. V. PÉREZ MARTÍNEZ

Calle de Colón, 2, principal CONSULTA: de 9 a 11 y de 4 a 7

A LOS NOVIOS

El que quiera que le resulte barato todo cuanto necesite para la cama, como son LANAS, BORRAS, ALMOHADAS, PIELES, etc., pues hayl anas desde 25 pesetas y colchones desde 7 pesetas, que visite antes de casarse la

LANERIA DEL BARCO

-- BOLSERIA, 3 --

PROBAD EL PAPEL DE FUMAR "EL PICADOR"

(ESTUCHE) (De venta en todos los estancos)

Fabricación de medallas, objetos de metal y grabados

Calle Jesús y María, 10, Valencia.

TOS: TOS y TOS

Se cura con el JARABE MONTORO Farmacia de la Virgen

Gran Balneario VILLA ENGRACIA de Espluga de Francoli

Véase el anuncio en la 6.ª plana

Castellón

Castellón 28. Teatrales Esta noche debuta en el teatro de Ve- rano la compañía Serrano. El inspirado maestro ha llegado hoy a esta ciudad, procedente de Valencia. Se pondrán en escena "La casita blan- ca" y "¡Si yo fuera rey!" Legado Hoy se ha trasladado a Valencia el al- calde de esta capital D. Juan Peris, con el fin de otorgar la correspondiente escritura de incautación de los bienes legados por D. Ramón Donat con destino a los hospi- tales de Castellón y Onteniente. El producto de este legado alcanzará a unas 25.000 pesetas, que se destinarán a terminar una sala del Hospital provincial, a la que se le impondrá el nombre del do- mante.

Tortosa

Tortosa, 27. Las obras de la nueva iglesia de Ferrerías están muy adelantadas y tanto el templo como el adarén están un monumen- to en extremo artístico, perpetuo recuerdo del celo que siempre ha desplegado en el ejercicio de su santa misión nuestro ama- dísimo Prelado.

—Pronto quedarán terminados los arcos de la torre donde ha de colocarse la esfe- ra del reloj, faltando construir otro piso todavía para las campanas.

—En un huerto próximo al arrabal de Jesús ha sido hallado el cadáver de un joven labriego que falleció repentinamente durante la trilla del trigo.

Deja una madre viuda y completa- mente desamparada. —Uno de los que han firmado el Manifiesto del Sr. García Prieto es D. Manuel Kindelan, diputado por Roquetes, y único en toda Cataluña que ha procedido así.

—El ganado lanar y cabrio de la parti- da de Camarles ha sido atacado del car- bunculo bacteriano.

—Ante el ingeniero principal de la So- ciedad Anónima Fuerzas y Riesgos del Ebro, Mr. Estallera, el ingeniero D. Ra- món Pascual y el representante de la casa constructora, se ha verificado la recepción de las obras de la nueva Central Eléctrica y dos locomóviles de 350 HP, adquiridos, así como también han sido examinados los transformadores colocados en las calles del Matadero Viejo y Baños, dando ex- celentes resultados.

—Cerca de Benifallet ha aparecido flo- tante sobre las aguas del Ebro el cadáver de un vecino de aquel pueblo, conocido por Cinto de Perit.

—Mañana celebrará sesión el Ayunta- miento.

El tiempo

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante 28 de Junio.

Categoría: E. (Equilibrio). La misma distribución de presiones, a saber: las más altas extendiéndose por el Atlántico desde Irlanda (Valentía 775.2 mm) hasta las islas Azores, y las más bajas en el Mediterráneo superior (Cabo Sicilí 758.9 mm) y saco de Cádiz.

Temperaturas extremas.—París, 21º y 8º; Santander, 21º y 13º; Coruña, 21º y 15º; Córdoba, 41º y 22º; Valencia, 26º y 19º; Castellón, 25º y 20º; Teruel, 28º y 9º; Madrid, 32º y 15º.

Avisos marítimos.—Vientos del Nor- te con tendencia a que retrograden al O. en el Océano. Fuertes del NO. en el Me- diterráneo superior.

Tribunales

Señalamientos de ayer Sala de lo criminal Sección primera

El Jurado de Sueca dictó veredicto de culpabilidad contra Salvador Asís, condenándole, en su consecuencia, por el delito de homicidio, a 14 años, ocho meses y un día de reclusión temporal, costas e indemnización a la familia del interfecto.

Sección segunda Se suspendió la vista del proceso ins- truido por lesiones a José Segura, por no haberse presentado el procesado.

También por disposición de la Sala, se suspendió la vista de un incidente, proce- dente del Juzgado de Gandía.

BIBLIOTECA DEL "DIARIO DE VALENCIA" BEN HUR POR LEWIS WALLACE

didos con los pies y manos al borde de los precipicios, ora tambaleándose en una cesta entre las grietas de las montañas. Confundidos con ellos, vese a los merca- deres ambulantes de joyas, hombres as- tuos, vestidos de azul y escarlata, con blan- cos turbantes y condecorados de la suges- tión que producen una cinta con la lucidez del oro, o un brazalete, o un collar, o un anillo para el dedo o para la nariz; vaga- bundos vendedores de utensilios domésti- cos, vendedores de tónicas, vendedores al por menor de ungüentos para ungir los cuerpos de las personas; vendedores, en fin, de cualquier artículo así de lujo como de necesidad, los cuales tirando acá y allá con fuerza de las cuerdas, ora con gritos, ora con ofrecimientos, se fatigaban; ven- dedores de animales, asnos, caballos, zo- rras, ovejas, cabras, ilacos, camellos, ani- males de todas clases, exceptuando el de cerda, prohibido por las leyes hebraicas. Todas estas escenas se presenciaban con mucha frecuencia por el antiguo mercado.

No; sólo deseo uvas. Para los griegos nada existe mejor que el vino. Este cantor adonisado, en medio de la confusión del mercado, es una figura que difícilmente se olvida; pero, como para que la parangonemos con él, otra persona le sigue, excitando toda nuestra aten- ción. Adelántase lentamente, con la cabeza baja; a intervalos se detiene, levantando los ojos al cielo, como para orar. Semejan- te tipo sólo puede encontrarse en Jerusa- lén. Suspendida de una cinta que le snjeta el manto, muestra sobre su frente una bolsa de piel de forma cuadrada; en el brazo izquierdo lleva sujeta por una faja otra enteramente igual; una ancha franja rodea la parte inferior de su túnica. Por estas in- dicaciones, por su traje y por el olor de intensa santidad que se difunde a su alrede- dor, deducimos que es un fariseo pertene- ciente a una sociedad religiosa, a una secta política, cuya hipocresía acarreará en breve muchas desgracias al mundo. La multitud se va espesando a la parte de allá de las puertas, en el camino de Jala. Dejando al fariseo, nos atraen algunos grupos de personas que, para hacer más fácil nuestro estudio, encontramos con gran oportunidad separadamente. Entre ellos vemos, el primero, a un hombre de noble aspecto, de tez clara y fina, de ojos negros y brillantes, de larga y espesa bar- ba, sumamente ungüentado, vestido rica- mente y en conformidad a la estación. En la mano llevaba un bastón, y suspendido al cuello por medio de un cordón, un gran sello de oro. Escótabanlo varios criados, algunos de los cuales llevaban en el cinto pequeñas espadas, y cuando le dirigían la palabra

un arrogante griego. Sujeta sus cabellos, cinéndole las sienas, una corona de mirto que todavía conserva adheridas algunas flores pálidas y algunas bayas maduras. Su túnica escarlata es de finísima estofa de lana; desde su cinturón, de cuero de búfalo, abrochado por delante con una hebilla de luciente oro le cae hasta las rodillas en gruesos pliegues y con adornos del mismo metal; una cinta, también de lana, listada de blanco y amarillo, le rodea el cuello. Sus piernas y sus brazos, que lleva al descuberto, son blancos como el marfil, de una blancura que denuncia el uso continua- do de baños, de aceites, de cepillos, de ti- jera. El vendedor, firme en su sitio, se in- clina hacia delante, y levanta las manos, con las palmas hacia abajo y los dedos extendidos. —¿Qué hay esta mañana, hijo de Pafos? —preguntóle el joven griego, mirando las vasijas más que al chipriota. —Tengo ham- bre. ¿Qué tienes para desayunarme? —Frutas legítimas del Pedio, como acos- tumbran comer los cantores de Antioquia cada mañana para vigorizar su voz—re- puso el vendedor con tono lento y nasal. —¿Y qué se me da a mí de los cantores de Antioquia?—exclamó el griego.—Tu eres, como yo, un adorador de Afrodita: yo te aseguro que sus voces son frías como el viento del Caspio. ¿Ves este cintu- rón? Es un regalo de la gran Salomé. —[La hermana del rey]—exclamó el chi- priota haciendo otra reverencia. —Es de gusto regio y admirable. ¿Y por qué no? Ella es más griega que el rey. Pero, ¿y mi desayuno? Ahí tienes el di- nero: cobre rojo de Chipre. Dame uvas y... —¿Quieres unos dátiles? —No soy árabe. —¿Tampoco higos? —¿Equivaldría a tomarme por un judío.

amado mío, aquel subterráneo en el Comi- tum, que la historia dice que sirve de en- trada al mundo entero? ¡Por Plutón! Podría haberme quedado allí esta mañana, hasta entrar en calor completamente. El individuo interrogado dejó caer el capuz de su manto militar, y descubriendo su rostro, contestó sonriendo irónica- mente: —Los yelmos de las legiones que ven- cieron a Marco Antonio estaban cubiertos de nieve gala; pero tú, mi pobre amigo, acabas apenas de llegar de Egipto y tienes vivo aún el recuerdo del estío. Dichas estas palabras desaparecieron, internándose en la ciudad. Ahn cuando no hubiesen hablado, por su armadura y por su pesado paso, los hubiéramos creído sol- dados romanos. Detrás de ellos iba un ju- dio de pequeña estatura, con la espalda curvada, vestido con una túnica roja; su larga cabellera desgreñada sombreaba sus ojos y su rostro. Los que le encontraban se reían, si no hacían cosa peor; era un nazareno perteneciente a la secta desprecia- ble que rechazaba los libros de Moisés, se dedicaba a los ritos y no se cortaba los cabellos durante los votos. Mientras esta abominable figura se ate- jaba, tumultuosa de improviso la multitud para dividirse prontamente a derecha e izquierda, con aflicivas exclamaciones. Era causa de ellas un individuo cuyos ras- gos y traje denunciaban ser hebreo. Su manto de tela blanca estaba sujeto a su cuello con cordones de seda amarilla, que caían libremente sobre sus espaldas; su traje estaba ricamente recamado, y un cintu- rón rojo, con franjas de oro, ceñía con varias vueltas su cuerpo; su fisonomía era tranquila y sonreía aún a aquellos que de un modo bruscamente rápido le abrían pa- so. ¿Era un leproso? No: era sólo un sana-

42

43

Militares

Llegada de enfermos
Precedentes de Larache ayer llegaron a esta ciudad veinte soldados de Infantería de Marina...

Enseñanza

Con la calificación de sobresaliente ha recibido el grado de maestra elemental la Srta. Aurora Yanguas Paris...

Diario religioso

SANTORAL
DE HOY.—Domingo VII después de Pentecostés, Santos Pedro y Pablo, Apóstoles; Marcelo, mártir; Casio, Obispo, y María y Benita, vírgenes.

En honor del Corazón de Jesús

Hoy, como último domingo del mes de Junio, habrá en varios templos de nuestra ciudad solemnissimas funciones en honor del Delfico Corazón, de las que ya dimos cuenta en el número de ayer.

DE MAÑANA.—La Conmemoración de San Pablo, apóstol; Santos Cayo, presbítero; León, subdiácono, y Lucina y Emiliana, vírgenes.

CULTOS
CUARENTA HORAS.—Terminan en la iglesia de San Martín, por la Asociación del Sagrado Corazón.

EL PUERTO DE VALENCIA

Movimiento de buques fruteros del día 28 de Junio de 1913
Table with columns: Buques, Destino, Fletes, Consignatarios, Observ.

Entrados en el día de hoy
Vapor Cullera, de Alicante, con cargamento general; Ferrer y Peset. Id. Barceló, de Barcelona, con cargamento general; Cola y Maycas.

Continúa a las seis de la tarde en Santos Juanes y predica el P. Calasanz Rabaza. Triduo. Termina en San Martín a las cinco de la tarde, con sermón por el doctor don Enrique Ibáñez Rizo...

JUBILEO.—Toties quoties. Durante el día hoy se puede lucrar en todas las iglesias en donde se celebran o han celebrado novenarios y ejercicios espirituales en honor del Sagrado Corazón.

En la casa de Socorro de Ruzafa fueron asistidos Bárbara Ramón Salcedo, de 55 años, y José Lambres Carrasco, de cinco, que a consecuencia de unas caídas se produjeron varias heridas en la cara y cabeza, de relativa importancia.

Los niños mal educados, por Fernando Nicolay, obra premiada por la Academia de Ciencias Morales y Políticas. Un magnífico volumen de 456 páginas; En rústica, 5 pesetas; en tela inglesa, 6 pesetas.

AL NIÑO JESÚS DE PRAGA.—Hoy a las cinco, el ejercicio mensual en la iglesia de Santa Catalina mártir. A LA VIRGEN DE LA SALUD.—En la capilla de los PP. Camilos, a las ocho, Misa de Comunión, y a las cinco y media de la tarde, ejercicio con sermón por el Padre Director e imposición del Santo Escapulario.

Ejercicios espirituales

En la Casa de la Purísima
Dispuestos por la Congregación Sacerdotal se celebrarán ejercicios espirituales para sacerdotes desde el miércoles 2 de Julio, por la tarde, hasta el mediodía del jueves 10.

Los señores presbíteros que deseen practicarlos se servirán avisar en la Secretaría de Cámara o en la Casa Profesa de la Compañía de Jesús. para señores sacerdotes en Sancti Spiritu del Monte Del 6 al 12 de Julio.

Los que deseen inscribirse pueden hacerlo en el Palacio Arzobispal y residencia de Padres Franciscanos. Los que vayan por el Central de Aragón en el correo, tendrán carruaje en Sagunto, y los que vayan por la noche, lo tendrán en Gilet.

Sucesos

Accidentes de trabajo
En la casa de Socorro del Puerto fué asistido el jornalero del depósito de carbones de los Sres. Carles y Compañía, Francisco Noguera Salomé, de 51 años, que con un pan de carbón se dió un golpe en el dedo índice derecho.

En la Gloria, Dionisio Collado Pérez, de 56 años, cobrador de la Compañía de Tranvías, que fué atropellado por uno de estos vehículos, produciéndose una herida leve en el pie derecho.

En la del Museo, José Rodríguez Ramos, de 15 años, operario de D. Bartolomé Monzó, que afilando instrumentos propios de carpintería se ocasionó una pequeña herida en el dedo medio izquierdo.

Manuel Salvador Iváñez, empleado en la serjería de D. Eduardo Pardo, de dos heridas en el dedo medio derecho. Rafael Ibáñez Linón, de 21 años, que sufrió una herida leve en el dedo anular derecho, al cogerle una máquina de imprimir con la que estaba trabajando.

Araña que pica
Inés Miravall Vicent, de 20 años, fué picada en la mejilla por una enorme araña, produciéndose una erosión de pronóstico leve, si no hay complicaciones, que se le curó en la casa de Socorro del Puerto.

Deportes

Tiro de palomo
La Ginéctica celebrará hoy tirada de palomones montañeses, en el sitio de cosmubre. El sorteo de puestos se hará a las cuatro de la tarde.

Gobierno civil

A propósito del sueldo que ayer publicamos referente a la conducta observada por el segundo teniente del cuerpo de Seguridad Sr. Vivanco en el acto del embarque del regimiento de Mallorca, el señor gobernador nos manifestó anoche lo siguiente:

Que como se trataba de un acto militar él no dió órdenes de ninguna clase y que el Sr. Vivanco no fué desautorizado por nadie. Conforme de toda conformidad; pero esto no quiere decir que el Sr. Vivanco, como tiene por costumbre, dejara de guardar los miramientos y consideraciones a que le obliga el cargo.

En el despacho del señor gobernador y bajo su presidencia se reunió ayer la Junta de Protección a la Infancia. En vista de que por falta material de tiempo no pueden ser inspeccionadas las películas cinematográficas antes de su exhibición al público, y con el fin de evitar que los niños asistan a representaciones de películas pornográficas y terroríficas, el Sr. López García autorizó a todos los componentes de la Junta para que siempre que lo crean conveniente asistan a las representaciones cinematográficas e impidan la exhibición de aquellas películas que puedan dañar la inocencia o la imaginación de los niños.

A propuesta del Sr. López García se acordó gestionar de los dueños de los salones de cine que dediquen un día de la semana a exhibir películas sólo para niños. Noticioso anoche el señor gobernador de que por la tarde se habían distribuido en los puntos céntricos de la capital unas hojas de propaganda anarquista, ordenó a la policía, que del hecho no se había enterado, fuera denunciada al Juzgado la mencionada hoja.

Bibliografía

Los niños mal educados, por Fernando Nicolay, obra premiada por la Academia de Ciencias Morales y Políticas. Un magnífico volumen de 456 páginas; En rústica, 5 pesetas; en tela inglesa, 6 pesetas.

El conocido editor D. Gustavo Gil acaba de publicar la cuarta edición de esta interesante obra, que tanto dió que hablar a su aparición. Su merecida fama explica que se hayan agotado tres ediciones en un espacio de tiempo relativamente corto. Esta última, que tenemos a la vista, ha sido primorosamente impresa y revisada con especial cuidado por mano experta, sacando todo el jugo que en el original tiene el fino humorismo y la honda psicología del autor.

Es de todos conocido el originalísimo sistema que adoptó Nicolay al escribir en broma un libro serio para enseñar a educar bien, presentando ejemplos de niños que están mal educados, y ridiculizando manoseando los defectos de los hijos y las faltas de los padres con el propósito de hacer obra educadora, tomando por divisa el lema de los satíricos: castigat ridendo mores.

No hay libro educativo de la fuerza y profundidad de este, que haya sido tratado en forma tan amena, tan asequible a todas las inteligencias, tan completa como guía de los padres y en que las lecciones penetren tan profundamente, por la causticidad de su sátira y por el buen deseo del autor, que no toma el pretexto de educar para flagelar vicios y costumbres, sino que satiriza vicios y malas costumbres para educar.

Todo elogio de este libro es excesivo, pues no hay persona que no recuerde el éxito que ha obtenido en todas partes, como lo acreditan las innumerables ediciones que ha logrado en Francia y las copiosísimas que se han hecho de él en todas las lenguas de Europa. Sólo hemos de recordar que en esta obra, además de la profundidad de juicio del pensador y de la gracia del celebrado literato, campea la moral más sólida y la caridad del cristiano convencido, que entre las punzadas del aguijón de la crítica pone las mieles del amor al prójimo. Sólo así se comprende la profunda influencia que ejerce su lectura en todos los hogares, para contribuir, como quiere el autor, a la formación de una sociedad de hombres honrados, alta finalidad que sólo se consigue educando bien a los niños y... educando a los padres.

DOCTOR CEJAS

Enfermedades de la matriz y ano. Consulta de diez a una y de tres a cinco. CALLE DE LAURIA 10, primero izquierda, Valencia. NOTA. Las enfermedades del año se curan sin operar.

Pedid los VINOS y COÑACS

Hijos de Sebastián Argudo
Jerez de la Frontera

El Corsé de París de GALO SOPENA

DOS MILLONES DE CORSÉS
Todos los corsés de esta casa son exclusivamente prácticos: a todas las señoras delgadas y solitarias por su buen corte, confección, solidez y precios económicos. Elegantes corsés para novias. Corsés suspensorios, 30 modelos de lajas ortopédicas de París. Plaza de Mariano Benlliure, 1, antes Pelota -Valencia

ACADEMIA VIGIL

CURSO 1912-1913.—Aprobados: Cornejo: José Beltrán, Luis Rabasa, Silverio Almajano, Rafael Cecezo, Ricardo Mari, José Lapuente, Francisco Peris. Telégrafos: Francisco Ferrer, Rafael Vicalino, Ignacio Alberto Galés, Elias Martínez, Valentín Pérez, José Villar, Arquitectos: Juan Ríos, Francisco Gimeno, José Testor. Preparación para la escuela oficial de Telegrafía sin hilos. Informes.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

DELEGACION ESPECIAL DEL REINO DE VALENCIA
Préstamos realizados hasta el 31 de Diciembre de 1911: Pesetas 322.139.279.—En esta región: pesetas 19.963.830.—Estos préstamos son con amortización de cinco a cincuenta años al 4 1/2 por 100, sobre líneas rústicas y urbanas.—Darán instrucciones su Delegado en el Reino de Valencia, D. Benito Altet, calle del Mar, número 7, Valencia.

INSECTICIDA SERRANO

El haber obtenido este insecticida el primer premio concedido en el Concurso internacional de insecticidas recientemente celebrado en Valencia, prueba que es el mejor de los insecticidas hasta hoy conocidos. Su empleo es remedio eficazísimo contra Pol-roig, Pol-negro, Serpeta, Negrilla y demás insectos que atacan al naranjo, almendro y otros árboles.

Reumatismo, Ciática

Su curación rápida a base de SUERO
3.722 curaciones en 8 años
Clínica del Dr. PUCHADES
Lauria, núm. 8

Bursátiles

CAMBIO OFICIAL DE AYER
Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza, correspondiente al 28 de Junio de 1913
Cambios extranjeros
Paris vista, cheque bancario, 166,90

Valores nacionales
Deuda perpetua al 4 por 100 interior
Serie F. d. 7985 Serie R. d. 8075
Serie E. d. 7985 Serie A. d. 8225
Serie C. d. 8970 Serie H. d. 0760

Deuda al 4 por 100 amortizable
Serie E. d. 8970 Serie A. d. 8970
Serie C. d. 8970 Serie H. d. 0760

Deuda al 5 por 100 amortizable
Serie E. d. 0925 Serie A. d. 0925
Serie C. d. 0925 Serie H. d. 0760

Valores locales
Obligaciones Ayuntamiento de Valencia: 6 y 8 emisión, 5 por 100. Emisión 10/20 d. Idem idem 9 y 5 por 100. Idem idem 10/20 d. Idem idem 10/20 d. Idem idem 10/20 d. Idem idem 10/20 d.

Telegramas
Paris 28, 4 tarde.
4 por 100 exterior. 3787 Riofrio. 4970
3 por 100 francés. 0900 F. C. Norte. 4970
4 por 100 ruso. 0090 F. C. Zaragoza. 3070
5 por 100 ruso. 0090 F. C. Andalucía. 3070

Bolsin
4 por 100 interior. 8915
4 por 100 exterior. 3787 F. C. Orense. 2714
Banco Colonial. 0900 4 por 100 ext. Paris. 2970
F. C. Alicante. 10932 Idem. 2970
F. C. Norte. 10255 Idem. 278
F. C. Andalucía. 6735 Idem. 278

Doblas
4 por 100 interior. 0336 F. C. Norte. 8765
F. C. Alicante. 0955

Bolsin
4 por 100 interior. 8915 F. C. Norte. 10276
4 por 100 exterior. 3787 Orense. 2714
Alicante. 10975 Idem. 2970

Gran Teatro Apolo Cine
Hoy - ESTRENO - Hoy
De cobraré a héroe
(625 metros)
Niño reconciliador
(800 metros)

La heroína del Moulin Rouge
EXTRAORDINARIA de 1.080 metros, y otras.
Todos los días grandes ESTRENOS SENSACIONALES.

ACADEMIA VIGIL
CURSO 1912-1913.—Aprobados: Cornejo: José Beltrán, Luis Rabasa, Silverio Almajano, Rafael Cecezo, Ricardo Mari, José Lapuente, Francisco Peris. Telégrafos: Francisco Ferrer, Rafael Vicalino, Ignacio Alberto Galés, Elias Martínez, Valentín Pérez, José Villar, Arquitectos: Juan Ríos, Francisco Gimeno, José Testor. Preparación para la escuela oficial de Telegrafía sin hilos. Informes.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
DELEGACION ESPECIAL DEL REINO DE VALENCIA
Préstamos realizados hasta el 31 de Diciembre de 1911: Pesetas 322.139.279.—En esta región: pesetas 19.963.830.—Estos préstamos son con amortización de cinco a cincuenta años al 4 1/2 por 100, sobre líneas rústicas y urbanas.—Darán instrucciones su Delegado en el Reino de Valencia, D. Benito Altet, calle del Mar, número 7, Valencia.

INSECTICIDA SERRANO
Patente de invención núm. 52.222
El haber obtenido este insecticida el primer premio concedido en el Concurso internacional de insecticidas recientemente celebrado en Valencia, prueba que es el mejor de los insecticidas hasta hoy conocidos. Su empleo es remedio eficazísimo contra Pol-roig, Pol-negro, Serpeta, Negrilla y demás insectos que atacan al naranjo, almendro y otros árboles.

Reumatismo, Ciática
Su curación rápida a base de SUERO
3.722 curaciones en 8 años
Clínica del Dr. PUCHADES
Lauria, núm. 8

ACADEMIA VIGIL
CURSO 1912-1913.—Aprobados: Cornejo: José Beltrán, Luis Rabasa, Silverio Almajano, Rafael Cecezo, Ricardo Mari, José Lapuente, Francisco Peris. Telégrafos: Francisco Ferrer, Rafael Vicalino, Ignacio Alberto Galés, Elias Martínez, Valentín Pérez, José Villar, Arquitectos: Juan Ríos, Francisco Gimeno, José Testor. Preparación para la escuela oficial de Telegrafía sin hilos. Informes.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
DELEGACION ESPECIAL DEL REINO DE VALENCIA
Préstamos realizados hasta el 31 de Diciembre de 1911: Pesetas 322.139.279.—En esta región: pesetas 19.963.830.—Estos préstamos son con amortización de cinco a cincuenta años al 4 1/2 por 100, sobre líneas rústicas y urbanas.—Darán instrucciones su Delegado en el Reino de Valencia, D. Benito Altet, calle del Mar, número 7, Valencia.

INSECTICIDA SERRANO
Patente de invención núm. 52.222
El haber obtenido este insecticida el primer premio concedido en el Concurso internacional de insecticidas recientemente celebrado en Valencia, prueba que es el mejor de los insecticidas hasta hoy conocidos. Su empleo es remedio eficazísimo contra Pol-roig, Pol-negro, Serpeta, Negrilla y demás insectos que atacan al naranjo, almendro y otros árboles.

Reumatismo, Ciática
Su curación rápida a base de SUERO
3.722 curaciones en 8 años
Clínica del Dr. PUCHADES
Lauria, núm. 8

ACADEMIA VIGIL
CURSO 1912-1913.—Aprobados: Cornejo: José Beltrán, Luis Rabasa, Silverio Almajano, Rafael Cecezo, Ricardo Mari, José Lapuente, Francisco Peris. Telégrafos: Francisco Ferrer, Rafael Vicalino, Ignacio Alberto Galés, Elias Martínez, Valentín Pérez, José Villar, Arquitectos: Juan Ríos, Francisco Gimeno, José Testor. Preparación para la escuela oficial de Telegrafía sin hilos. Informes.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
DELEGACION ESPECIAL DEL REINO DE VALENCIA
Préstamos realizados hasta el 31 de Diciembre de 1911: Pesetas 322.139.279.—En esta región: pesetas 19.963.830.—Estos préstamos son con amortización de cinco a cincuenta años al 4 1/2 por 100, sobre líneas rústicas y urbanas.—Darán instrucciones su Delegado en el Reino de Valencia, D. Benito Altet, calle del Mar, número 7, Valencia.

INSECTICIDA SERRANO
Patente de invención núm. 52.222
El haber obtenido este insecticida el primer premio concedido en el Concurso internacional de insecticidas recientemente celebrado en Valencia, prueba que es el mejor de los insecticidas hasta hoy conocidos. Su empleo es remedio eficazísimo contra Pol-roig, Pol-negro, Serpeta, Negrilla y demás insectos que atacan al naranjo, almendro y otros árboles.

Reumatismo, Ciática
Su curación rápida a base de SUERO
3.722 curaciones en 8 años
Clínica del Dr. PUCHADES
Lauria, núm. 8

Congreso

Misa de Comunión
Esta mañana a las siete y en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús se ha celebrado la Misa de Comunión, acordándose solo a la Sagrada Misa en la que concurrirán el Sr. Obispo de Valencia y el Sr. Arzobispo de Valencia.

REUNION DE SECCIONES
En los locales al efecto destinados ha comenzado a las nueve la reunión de las Secciones. A todas ellas ha acudido un número considerable de congregistas.

Sección primera
En esta Sección el primer tema que se ha discutido ha sido el siguiente: "Misión de los catequistas seglares", del que el Sr. Obispo de Valencia ha sido el expositor principal.

Sección segunda
Se ha discutido el tema "La intuición como base principal para la enseñanza de Catecismo y uso de las proyecciones luminosas". El ponente ha sido el presbítero de Valencia D. Miguel Fenollera.

Sección tercera
Después de cantar el Veni Creator se leyó la adhesión del Sumo Pontífice dando la bendición a todos los congregistas. También se leyeron las adhesiones de 16 Cabildos, pueblos y corporaciones.

Sección cuarta
Se ha discutido el tema "Conveniencia de los compendios de Apologetica para los alumnos del Catecismo de perseverancia". Los compendios recomendados han sido el del P. Ruiz Amado y el del director de El Universo, D. Rufino Blanco.

Sección quinta
Al medio día ha habido sesiones prácticas de Catecismo. Entre todas se ha destacado la del sabio Manjón, que ha explicado magistralmente el triunfo de la Cruz y de Jesucristo en la sociedad.

Sección sexta
Han acudido a oír la autorizada palabra del ilustre pedagogo los señores Arzobispos de Valencia y de Granada y los Obispos de Lugo, Orense, Astorga, Santander, Vitoria, León y Ciudad Real y un gentío inmenso que ha ovacionado varias veces al insigne fundador de las Escuelas del Ave-Maria.

Sección séptima
Se cree que el próximo Congreso Catequístico Nacional se celebrará el próximo año en Valencia. Adhesión pontificia
Por la tarde se ha celebrado la sesión pública en el mismo local que las anteriores.

Sección octava
Después de cantar el Veni Creator se leyó la adhesión del Sumo Pontífice dando la bendición a todos los congregistas. También se leyeron las adhesiones de 16 Cabildos, pueblos y corporaciones.

Sección novena
Se ha autorizado al P. Ruiz Amado para que designe las obras que componen las bibliotecas circulantes. Se da lectura a las siguientes conclusiones:

Sección décima
Sobre separación económica de las escuelas católicas de las neutras. Apoyo de los jóvenes en su estudio para ingresar en los seminarios. Reclamación del cumplimiento de la ley que ordena a los párrocos que den un curso de Catecismo en las escuelas semales.

Sección undécima
Potencia del Sr. Recco, en la que alude a las repúblicas sudamericanas y en el que agradece, en nombre de la colonia de España, dijera que el Catecismo es la cívica.

Sección duodécima
El Obispo de Ciudad Real dice que el Catecismo, después de iluminar al mundo.

Rafael
Precios especiales para
CORTES DE TRAJES DE 3 METROS
De Cheviot y estambre a
De Melton, Cheviot y estambre
De Fresno, Melton, Cheviot y estambre.

Los jueves y sábados se obsequiará con

Glaxo
porque se altera
GLAXO despa
-Farmacías, D
DE I

Laboratorio del Dr. Sociats
VACUNACIÓN
CONTRA LA
RABIA-ALCIRA
Médico-director, D. Tomás Garrigues Alcira, Huerto Frailes, núm. 3-Teléf. 1

Fuente En-Segures de Benasal
Milagrosas aguas contra la DIATÉSIS, ÚRICA, CÁLCULOS O MAL DE PIEDRA, ARENILLA, gota, reumatismo crónico, diabetes, etc. así como también contra las enfermedades del ESTOMAGO, HIGADO E INTESTINOS.

¡Dolor de muelas!
Por poco más de lo que se cobra por una extracción, yo puedo aplicar mi DESVITO-INSENSIBILIZADOR que hace cesar en el acto el dolor más insuportable y está usted seguro de dormir tranquilo desde la primera noche y matar desde el mismo día, con sus muelas, insensibles para toda la vida. Los clientes que a todas horas llenan nuestros amplios salones de espera, proceden con frecuencia a los casos más desesperados, viendo con asombro cómo esos enfermos se calman en el acto sin arrancarse ni una sola muela, que en tal estado podría ocasionarles la muerte.

Barcas, 3 (enfrente del horno del Paig) Valencia
Horas de Clínica: De 10 a 1 y de 3 a 5
Días festivos, solo de 10 a 1

En la casa de Socorro del Puerto fué asistido el jornalero del depósito de carbones de los Sres. Carles y Compañía, Francisco Noguera Salomé, de 51 años, que con un pan de carbón se dió un golpe en el dedo índice derecho.

En la Gloria, Dionisio Collado Pérez, de 56 años, cobrador de la Compañía de Tranvías, que fué atropellado por uno de estos vehículos, produciéndose una herida leve en el pie derecho.

En la del Museo, José Rodríguez Ramos, de 15 años, operario de D. Bartolomé Monzó, que afilando instrumentos propios de carpintería se ocasionó una pequeña herida en el dedo medio izquierdo.

Manuel Salvador Iváñez, empleado en la serjería de D. Eduardo Pardo, de dos heridas en el dedo medio derecho. Rafael Ibáñez Linón, de 21 años, que sufrió una herida leve en el dedo anular derecho, al cogerle una máquina de imprimir con la que estaba trabajando.

Araña que pica
Inés Miravall Vicent, de 20 años, fué picada en la mejilla por una enorme araña, produciéndose una erosión de pronóstico leve, si no hay complicaciones, que se le curó en la casa de Socorro del Puerto.

JOSE REY, PROFESOR ESPECIALISTA e inventor de su procedimiento para no tener que extraer ni una sola muela.

Por poco más de lo que se cobra por una extracción, yo puedo aplicar mi DESVITO-INSENSIBILIZADOR que hace cesar en el acto el dolor más insuportable y está usted seguro de dormir tranquilo desde la primera noche y matar desde el mismo día, con sus muelas, insensibles para toda la vida. Los clientes que a todas horas llenan nuestros amplios salones de espera, proceden con frecuencia a los casos más desesperados, viendo con asombro cómo esos enfermos se calman en el acto sin arrancarse ni una sola muela, que en tal estado podría ocasionarles la muerte.

ritano. Si hubiésemos preguntado por él a la multitud que era un mulato, un asirio: el sólo contacto de su hábito era tan repugnante, que un israelita, ni aún en la agonia, hubiera aceptado la vida a cambio de tal contacto. Cuando David puso su trono sobre el monte Sión con ayuda de Judá, las diez tribus se establecieron en Siquem, ciudad mucho más antigua y en aquel tiempo infinitamente más rica en sagrados recuerdos.

La unión final de las tribus no puso término a sus comenzadas disputas. Los samaritanos preferían para sus tabernáculos a Gertzim, y mientras sostenían que su santidad era superior, se burlaban de sus airados doctores de Jerusalén. El tiempo no apaciguó sus odios. Bajo Herodes, la conversión a la fe era asquerosa a todo el mundo excepto a los samaritanos. A ellos solos absolutamente y para siempre, estaba prohibida la comunicación con los hebreos.

Mientras el samaritano transporta el arco de la puerta, salieron de ella tres hombres muy distintos de cuantos hasta ahora hemos visto. Su estatura era extraordinaria, y también era extraordinaria su complejidad: sus ojos eran azules y su tez tan delicada, que su sangre se transparentaba a través de la piel como en pinocladaz azules; sus cabellos eran también claros y cortos, y sus cabezas, redondas y pequeñas, descansaban firmes sobre su cuello como sobre troncos de árbol; envolvían sus cuerpos túnicas de lana abiertas sobre el pecho, sin mangos, sujetas con largo cinturón, dejando descubiertos los brazos y las piernas, tan membrudos que no los hubiera desdenado para sí un gladiador; y si a esto añadimos sus modales desenvueltos, familiares e insolentes, no nos maravillará que el pueblo les abriese paso, se detuviese y se volviere a contemplarlos para dirigirles una última mirada después que habían pasado. Eran jugadores del antefiteatro, luchadores, corredores, pugiles, esgrimidores, profetas desconocidos en la Judea antes de la venida de los romanos, los cuales, hecha excepción del tiempo que dedicaban a adiestrarse y adondear por los jardines reales, se dejaban ver sentados en compañía de los guardias en la puerta del palacio, o quizás eran huéspedes provenientes de Cesarea, Sebaste o Jericó, en donde Herodes, más griego que judío, y con toda la pasión de un romano amante de juegos y de espectáculos sangrientos, había levantado vastos teatros y establecido escuelas de esgrima como las que estaban en uso en las provincias de la Galia o en las tribus eslavas del Danubio.

—¡Por Baco! —exclama uno de ellos levantando el puño a la altura de la espalda;—los cráneos de los adversarios no tienen más espesor que una cáscara de huevo. La mirada brutal que acompaña a aquel gesto nos disgusta, y preferimos volver los ojos a cosa más agradable. En el lado opuesto a nosotros hay un puesto de frutas. Su propietario es calvo, de cara larga y con la nariz moldeada a guisa de pico de halcón. Está sentado sobre una almohada extendida sobre la arena y vuelto de espaldas al muro; sobre su cabeza cuelga un miserable toldo; en torno suyo, a mano y colocadas sobre pesqueras estantes, vense vasijas llenas de almendras, uvas, higos y granadas. Acércase a él un hombre a quien no podemos menos de mirar, aunque por razón distinta de la que nos hizo dirigir la vista a los gladiadores: es un hombre verdaderamente hermoso,

ravillará que el pueblo les abriese paso, se detuviese y se volviere a contemplarlos para dirigirles una última mirada después que habían pasado. Eran jugadores del antefiteatro, luchadores, corredores, pugiles, esgrimidores, profetas desconocidos en la Judea antes de la venida de los romanos, los cuales, hecha excepción del tiempo que dedicaban a adiestrarse y adondear por los jardines reales, se dejaban ver sentados en compañía de los guardias en la puerta del palacio, o quizás eran huéspedes provenientes de Cesarea, Sebaste o Jericó, en donde Herodes, más griego que judío, y con toda la pasión de un romano amante de juegos y de espectáculos sangrientos, había levantado vastos teatros y establecido escuelas de esgrima como las que estaban en uso en las provincias de la Galia o en las tribus eslavas del Danubio.

—¡Por Baco! —exclama uno de ellos levantando el puño a la altura de la espalda;—los cráneos de los adversarios no tienen más espesor que una cáscara de huevo. La mirada brutal que acompaña a aquel gesto nos disgusta, y preferimos volver los ojos a cosa más agradable. En el lado opuesto a nosotros hay un puesto de frutas. Su propietario es calvo, de cara larga y con la nariz moldeada a guisa de pico de halcón. Está sentado sobre una almohada extendida sobre la arena y vuelto de espaldas al muro; sobre su cabeza cuelga un miserable toldo; en torno suyo, a mano y colocadas sobre pesqueras estantes, vense vasijas llenas de almendras, uvas, higos y granadas. Acércase a él un hombre a quien no podemos menos de mirar, aunque por razón distinta de la que nos hizo dirigir la vista a los gladiadores: es un hombre verdaderamente hermoso,

lo hacían con el mayor respeto. El resto de la comitiva consistía en dos árabes genuinos, delgados como un hilo, de semblante bronceado, de mejillas hundidas y de ojos en que fulguraba la maldad; sobre sus cabezas llevaban rojos turbantes y sobre sus abas, que envolvían su hombro izquierdo y su brazo derecho, cobertores de lana. Las contrataciones menudeaban, pues los árabes vendían los caballos ofreciéndolos con toda su fogosidad y con voces estridentes. El personaje elegante dejaba hablar a sus criados, y de cuándo en cuándo contestaba con gran dignidad; de pronto, descubriendo al chipriota, se detuvo y le compró higos. Si después de haber pasado la comitiva por la puerta, muy cerca del fariseo, nos dirigimos al vendedor de frutas, él nos referirá con grandes referencias que el extranjero es un judío, uno de los príncipes de la ciudad, que ha viajado y ha aprendido a apreciar la diferencia que existe entre la uva común de Siria y la de Chipre. Y así, hasta el mediodía, y alguna vez más tarde, existe una constante corriente de toda clase, que atraen al mercado a representantes de todas las tribus de Israel, de todas aquellas sectas en que se ha subdividido y fraccionado la antigua fe, de todas las religiones y divisiones sociales, de toda la plebe aventurera, que, alegre y tumultuosa, se refocila a espaldas de Herodes y de los ósares sucesores suyos. En otras palabras, Jerusalén, rica en historia sagrada, más rica aún en sagradas profecías, la Jerusalén de Salomón, en la cual la plata abundaba tanto como las piedras, y los cedros eran tan numerosos como los sicómoros del valle, no era más

lo hacían con el mayor respeto. El resto de la comitiva consistía en dos árabes genuinos, delgados como un hilo, de semblante bronceado, de mejillas hundidas y de ojos en que fulguraba la maldad; sobre sus cabezas llevaban rojos turbantes y sobre sus abas, que envolvían su hombro izquierdo y su brazo derecho, cobertores de lana. Las contrataciones menudeaban, pues los árabes vendían los caballos ofreciéndolos con toda su fogosidad y con voces estridentes. El personaje elegante dejaba hablar a sus criados, y de cuándo en cuándo contestaba con gran dignidad; de pronto, descubriendo al chipriota, se detuvo y le compró higos. Si después de haber pasado la comitiva por la puerta, muy cerca del fariseo, nos dirigimos al vendedor de frutas, él nos referirá con grandes referencias que el extranjero es un judío, uno de los príncipes de la ciudad, que ha viajado y ha aprendido a apreciar la diferencia que existe entre la uva común de Siria y la de Chipre. Y así, hasta el mediodía, y alguna vez más tarde, existe una constante corriente de toda clase, que atraen al mercado a representantes de todas las tribus de Israel, de todas aquellas sectas en que se ha subdividido y fraccionado la antigua fe, de todas las religiones y divisiones sociales, de toda la plebe aventurera, que, alegre y tumultuosa, se refocila a espaldas de Herodes y de los ósares sucesores suyos. En otras palabras, Jerusalén, rica en historia sagrada, más rica aún en sagradas profecías, la Jerusalén de Salomón, en la cual la plata abundaba tanto como las piedras, y los cedros eran tan numerosos

Congreso Catequístico

(POR TELEGRAMA) Valladolid, 28.

Misa de Comunión

Esta mañana a las siete y en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús se ha celebrado la Misa de Comunión, acercándose solo a la Sagrada Mesa los caballeros.

REUNIÓN DE SECCIONES

En los locales al efecto destinados ha comenzado a las nueve la reunión de las Secciones.

Sección primera

En esta Sección el primer tema que se ha discutido ha sido el siguiente: "Misión de los catequistas seglares", del que ha sido ponente el cura párroco de la Magdalena, de Granada.

Sección segunda

Se ha discutido el tema "La intuición como base principal para la enseñanza del Catecismo y uso de las proyecciones luminosas".

Sección tercera

"El Catecismo en la escuela" ha sido el tema puesto a discusión.

Sección cuarta

Se ha discutido el tema "Conveniencia de los compendios de Apologetica para los alumnos del Catecismo de perseverancia".

Secciones prácticas

Entre todas se ha destacado la del señor Manjón, que ha explicado magistralmente el triunfo de la Cruz y de Jesucristo en la sociedad.

Adhesión pontificia

Por la tarde se ha celebrado la sesión pública en el mismo local que las anteriores.

Conclusiones

Se ha autorizado al P. Ruiz Amado para que designe las obras que comprenderán las bibliotecas circulares.

Sección tercera

Sobre separación económica de las escuelas católicas de las neutras.

Sección cuarta

Ponencia del Sr. Roco, en la que alude al señor Obispo de Lugo sobre la unión de las repúblicas sudamericanas y en el que agradece, en nombre de la colonia de España, dijera que el Catecismo es la civilización.

El Obispo de Ciudad Real

El Prelado de Ciudad Real dice que el Cristianismo, después de iluminar al mundo, se ve emplazado ante el tribunal de la humanidad.

La Iglesia—dice—sigue el camino del Calvario.

Ensalza el Congreso y la importancia del Catecismo.

Dice que éste hará buenos ciudadanos.

"Mermar la enseñanza de la Doctrina Cristiana—añade—es conspirar contra la Patria."

Proueba la existencia de Dios acudiendo a la conformación del universo, que desbarata todo sofisma.

Condena la libertad de conciencia y trueno contra la Prensa impía, atentadora y revolucionaria.

Estudia las obras anticlericales traducidas en leyes por hombres sin fe al Catecismo.

Dice que mientras tanto Jesucristo seguirá triunfando y el hombre rendirá a Jesucristo un tributo de amor.

Añade que someterse a los ídolos modernos es indigno de la grandeza del hombre libre.

Añade que sobre todas las tendencias sociales se levantan amenazador el socialismo.

El Pontífice, con el Catecismo, es faro luminosísimo que ofrece calmar los tormentos que amenazan arruinar a las naciones.

Recomienda energías para defender los fueros de Dios y de su Iglesia.

Dos anónimos

El Juzgado militar ha interceptado dos cartas dirigidas al capitán Sánchez, una desde La Coruña y otra desde Madrid.

Han resultado ser dos anónimos que se han entregado al procesado.

Este, después de leídos los tiró diciendo que eran obra de sus enemigos y que le importaba poco que se publicaran.

Se cree que se trata de una añagaza del capitán.

En el de La Coruña se le dice que pensaba hacer con el que escribe lo mismo que hizo con Jalón, y que su hija, que era el cebo, es tan criminal como él.

El anónimo de Madrid está cifrado, pero con claves sencillísimas.

La traducción es la siguiente: "Mi más apreciable amigo Manuel. Tu mandato está ya cumplido.

No me descubras.

Prosigue en sus negativas, que yo ya hice desaparecer lo que puede comprometerme a todos."

Los restos encontrados

En el Depósito de cadáveres, el Juzgado militar entregó para su custodia una caja de cartón conteniendo varios huesos carcomidos, para remitirlos al Laboratorio, a fin de que por los técnicos se determine si pueden pertenecer a un cuerpo humano.

Ninguno de los huesos encontrados en la habitación del capitán Sánchez pertenece al cráneo.

Otro careo

El Juzgado militar ha estado en el cárcel de mujeres.

Allí se ha celebrado un careo entre María Luisa y los tres ordenanzas de la Escuela Superior de Guerra.

Impresión del Juzgado

El Juzgado instructor de la causa parece que después de la diligencia de careo entre Sánchez y su hija María Luisa, ha adquirido el convencimiento de que aquél fué el autor del asesinato de García Jalón.

Los enmascarados

María Luisa Sánchez parece que insiste en la intervención de los tres enmascarados.

Los tres ordenanzas de la Escuela Superior de Guerra continuarán presos.

El hombre : descuartizado

(POR TELEGRAMA) Madrid, 28.

Satisfecha puede estar la comisión permanentemente de Festejos del brillante éxito obtenido con el restablecimiento de ese nuevo centro de atracción.

El aspecto que anoche presentaban aquellos deliciosos lugares era deslumbrante, debido a la belleza de nuestras patasnas, algunas de las cuales concurrían luciendo preciosos pañuelos de Manila, y muchas más, tocadas con flores que realzaban su belleza natural.

Agradable temperatura, música, flores, alegría y hermosas y gentiles mujeres; he ahí, en resumen, lo que fué la verbena de anoche en los Viverreros.

A las doce se procedió al sorteo de los tres premios concedidos por la Comisión a las señoras o señoritas que lucieran mantón de Manila y de la corbelle que regaba a las que llevaran prendidos de flores, correspondiendo:

Primer premio Hermoso joyero de plata alemana; al núm. 2, cuya poseedora era la Srta. Patrocinio Bailach.

Segundo premio Estuche de aseo para señoras; al número 1, que lo poseía la Srta. Carmen Ridaura.

Tercer premio Una sombrilla; correspondió al número 6, que lo tenía la señora de D. Vicente Aleido.

Corbelle Resultó agraciado el número 63. La señorita poseedora de este número puede mandar al negociado de Fiestas del Ayuntamiento, donde le será entregada previa presentación de la contraseña.

Terminado el sorteo se procedió al disparo de un bonito castillo de fuegos artificiales colocado en la espaciosa rotonda, a espaldas de las montañas de Elio.

En resumen: una velada deliciosa y una prueba más de la necesidad de ese centro de expansión.

Verbena de San Pedro

EN LOS VIVEROS

Satisfecha puede estar la comisión permanentemente de Festejos del brillante éxito obtenido con el restablecimiento de ese nuevo centro de atracción.

El aspecto que anoche presentaban aquellos deliciosos lugares era deslumbrante, debido a la belleza de nuestras patasnas, algunas de las cuales concurrían luciendo preciosos pañuelos de Manila, y muchas más, tocadas con flores que realzaban su belleza natural.

Agradable temperatura, música, flores, alegría y hermosas y gentiles mujeres; he ahí, en resumen, lo que fué la verbena de anoche en los Viverreros.

A las doce se procedió al sorteo de los tres premios concedidos por la Comisión a las señoras o señoritas que lucieran mantón de Manila y de la corbelle que regaba a las que llevaran prendidos de flores, correspondiendo:

Primer premio Hermoso joyero de plata alemana; al núm. 2, cuya poseedora era la Srta. Patrocinio Bailach.

Segundo premio Estuche de aseo para señoras; al número 1, que lo poseía la Srta. Carmen Ridaura.

Tercer premio Una sombrilla; correspondió al número 6, que lo tenía la señora de D. Vicente Aleido.

Corbelle Resultó agraciado el número 63. La señorita poseedora de este número puede mandar al negociado de Fiestas del Ayuntamiento, donde le será entregada previa presentación de la contraseña.

Terminado el sorteo se procedió al disparo de un bonito castillo de fuegos artificiales colocado en la espaciosa rotonda, a espaldas de las montañas de Elio.

En resumen: una velada deliciosa y una prueba más de la necesidad de ese centro de expansión.

La cuestión de Oriente

Madrid, 28.

Entre servios y búlgaros De París transmiten la noticia, telegrafiada desde Salónica, de un nuevo y sangriento combate entre búlgaros y servios.

Este ha tenido lugar en Sitovo. Las pérdidas del ejército búlgaro han sido 420 muertos y 600 heridos.

Las de los servios se elevan a 120 y 400, respectivamente.

Taurómacas

Ayer tarde se vió concurridísima la plaza de Toros por numeroso público que apreció las buenas condiciones y hermosa lámina de los seis toros de Bañuelos que han de lidiar esta tarde los arrojados espadas Valenciano, Vázquez y Paco Madrid.

El despacho de entradas y localidades fué numeroso, y todo hace esperar que la corrida sea un éxito más para la empresa.

Plaza de Toros

GRAN COMPAÑIA DE OPERETA ITALIANA DE Granieri y Marchetti Función para hoy domingo 29 Junio 1913 ¡Colosal éxito!

La Viuda alegre LUJOSA PRESENTACIÓN Silla de pista, 070 —Entrada gral., 030 A las nueve y media en punto.

Trinquete de Pelayo Hoy a las cinco y media gran partido a escalera cuerdas, a 60 tantos, juego libre. Chiquet de Larra, Roldán y Conill, contra Chiquet de Suesca, Fairret de Grand y Mars. Precio 20 céntimos

Vida política

(POR TELEGRAMA) Madrid, 28.

Competencia de jurisdicción Murcia.—El gobernador ha pedido a la Audiencia se inhiba el Juzgado de conocer en los procesos por prevaricación instruidos contra el alcalde de esta ciudad.

Con el rabo entre piernas Murcia.—Ha regresado de Madrid el alcalde de esta, que fué con la pretensión de que se obstruyera el proceso que se le instruye por prevaricación.

Como no se ha encargado de la Alcaldía, se cree que su viaje ha sido un fracaso, y que por tanto presentará la dimisión.

Robo y sacrilegio Alhama.—Se ha cometido en esta población un robo de importancia.

Los ladrones penetraron en la iglesia, llevándose los cálices y cuantos objetos de valor encontraron, entre ellos la Custodia.

De allí pasaron a una casa inmediata, de la que robaron 4,000 pesetas.

Esperanza a Gasset Alhama.—La semana próxima es esperado en ésta el ministro de Fomento don Rafael Gasset.

Condenado a muerte Zaragoza.—En el castillo de la Alfranca se ha celebrado el Consejo de guerra que entiende en la causa por el asesinato del guardia civil de Epila.

El Consejo ha condenado a muerte a Juan Fernández, a un año de prisión correccional a Francisco Gutiérrez, y a dos meses de arresto a Angel Gutiérrez todos serradores de oficio y oriundos de Santaner.

De excursión Sevilla.—Ha llegado el director general de Comercio, Sr. D' Angelo.

Mañana es esperado el ministro de Gracia y Justicia, Sr. Rodríguez de la Borbolla.

Los amigos políticos de ambos proyectan obsequiarles con un banquete.

Nuevo gobernador Palma de Mallorca.—Ha llegado el nuevo gobernador de esta provincia.

A recibirle han salido al muelle comisiones de los centros oficiales y las autoridades.

A organizar mitines Palma de Mallorca.—Ha llegado Emilio Iglesias con el objeto de organizar mitines radicales.

Regatas San Sebastián.—Se ha celebrado la cuarta regata de entrenamiento.

Han ganado los balandros "Tonino", "Patría" y "Dóriga".

Boy-scouts madrileños San Sebastián.—Han llegado de paso para París 16 boy-scouts madrileños.

Esta tarde han sido obsequiados con una excursión al monte Igueldu y luego continuarán su viaje.

Heridos llegados Málaga.—Han llegado, procedentes de África, los siguientes heridos:

Regimiento de Ceuta: Soldados Luis López Manso y Pedro Casas Muñoz.

Regimiento del Serrado: Soldados Salvador Tarazona, Crispulo Chavarría Medina, Miguel Sellés y Manuel Parra.

Batallón de cazadores de Madrid: Soldados Lucio Rodríguez Delgado, Clemente Amat Alfora, Cayetano García Peral, Heliodoro Antón, Alejo Méndez García, Félix González García, Julián Ríos Palomeque, Ricardo Canas, Francisco Sánchez, Rufino Pino Díaz, Bartolomé Cantero Martínez, Antonio Sánchez Martín, Juan Ruiz Moya, Cipriano Encina Elvira, Anselmo Tapia Tuero, Florencio Matiz Sánchez, Francisco Herrán Aparicio, Angel Alherola Moreno, Pascual Pérez Ungria, Lolo Martínez Montoya y Francisco Quinones Gijón.

Batallón de cazadores de Barbastró: Sargento Hilario Cid Manzano.

Cometa Alfonso Lille Molina.

Soldados: José González Mendoza, Eduardo Torres Tejero, José Martínez Mar-

teiz, Victoriano González García, Carlos Calcagno García, Eliseo del Valle, José Díaz Villodres, Bernardo Fernández Esteban, Claudio Muñoz y José López Losada.

Batallón cazadores de Arapiles: Sargentos Pedro García Vidal y José Valcárcel Bas.

Cabo José Manzanedo Martínez.

Soldados: Tomás García, Vicente Vicedo López, Miguel Rodríguez Doval, Saturnino Fuente García, Marcelino García Blanco, Hilario Rosales Lorenzo, Jacinto García Lamparero, Mariano Cuesta Expósito, Francisco Chumillas, Luis Guerra Gálvez, Francisco Porcel López y José Gálvez Serrano.

Batallón cazadores de Llerena: El sargento Julio Romaguera Carreras; los corchetes Angel Díez García y Gervasio Díaz Alonso, y los soldados Federico Bullón Rodríguez, Patricio de la Rica Martínez, Antonio Domínguez Dotado, Cristóbal Pérez Moreno, Cipriano López Gutiérrez, Cesáreo Ruiz Hefmoso, Servando Flores Asudillo, Víctor Rodríguez Portillo, Pedro Díaz Ruano, Luis Reina Martín, Santiago Fernández Pérez, Roque Pedros Roselló, Pascual Rufat Romate, Joaquín Hurtado Abad, Dionisio Salmerón Ruiz, Innocente Cosera Jiménez, Francisco García Serrano, Esteban Hernández Galán, Segundo Mulo Martín y José Royo Lozano.

Regimiento mixto de artillería de Ceuta: Cabo Manuel Linares Vázquez y artillero Diego Castro Romero.

Regimiento mixto de Ingenieros de Ceuta: Antonio Calvo.

Fuerzas regulares indígenas: Antonio Blanco Cañas, Antonio Abolacio Llanas, Rafael Llopis García y Fidel Viciano Alvarez.

En marcha para Ceuta Granada.—Hoy ha marchado a Algeciras, donde embarcará para Ceuta, el tercer batallón del regimiento de Córdoba.

Se le ha tributado una despedida cariñosísima, asistiendo las autoridades, todos los jefes y oficiales francos de servicio y numeroso público.

Se han dado atronadores vivas a España y al Ejército.

Confidencia reservada Cádiz.—Hoy ha celebrado una extensa conferencia el gobernador civil y el capitán del vapor "Canalejas".

Sin que se sepa lo tratado en ella, se atribuye una importancia excepcional a la entrevista.

Esta noche ha zarpado el "Canalejas" para Larache, después de cargar material de artillería y viveres.

Huelga en perspectiva Sabadell.—Los obreros del arte textil se han reunido en junta general y han acordado pedir a los patronos aumento de jornal y que la jornada del trabajo sea de nueve horas.

Si los patronos no acceden a estas peticiones se declararán en huelga.

INTERESES VALENCIANOS La facultad de Medicina Madrid.—Habiendo el ministro de Instrucción pública, Sr. Ruiz Jiménez, de su reciente visita a Valencia, ha dicho que en el más breve plazo procurará complacer a los catedráticos de la Universidad en sus justas y legítimas pretensiones.

Ha dicho que éstos le pidieron procurara activar el expediente relativo a la construcción del edificio destinado a la facultad de Medicina.

El ministro estudiará el expediente y como quiera que existe crédito en el presupuesto corriente, espera que muy pronto comiencen las obras.

Los requetés Barcelona.—La Junta regional legítimista ha designado a una junta especial para la organización de los requetés de toda Cataluña.

Incendio sofocado Sabadell.—Después de grandes trabajos ha sido sofocado el incendio del molino del Sr. Estruch.

Petición atendible Barcelona.—Los médicos de la Marina civil han entregado al gobernador una instancia pidiendo que se les conceda el título de oficiales, y que se prohíba a las compañías que embarquen a médicos sin título.

No hay acuerdo Barcelona.—Se han reunido los tipógrafos huelguistas.

Como no han llegado a un acuerdo, se celebrará otra reunión.

Contra la guerra Barcelona.—Los radicales y los socialistas celebran esta noche un mitin para protestar contra la guerra.

Ante el temor de que haya desórdenes de orden público se han adoptado precauciones.

No ha sido nada Barcelona.—El gobernador Sr. Francisco Rodríguez ha dicho que lo ocurrido en la casa número 146 de la calle de Aribau, donde vivían dos señoras solas, carece de importancia.

Conferencia Barcelona.—El Sr. Ossorio y Gallardo ha dado una conferencia en el Ateneo.

Entre los asistentes se encontraba el Sr. Cambó.

El Prelado mejora Barcelona.—El señor Obispo Dr. Laguarda mejora notablemente de la dolencia que le aqueja.

Con tal motivo son muchísimas las personalidades que desfilan por el Palacio Episcopal.

Vuelta al trabajo Granollers.—Ha fracasado el intento de huelga provocado por los republicanos en vista de la sentencia recaída contra los procesados por los sucesos de este pueblo.

Los obreros han vuelto todos al trabajo.

El contratorpedero "Bustamante" Cartagena.—El comandante de este arsenal, mandando el contratorpedero "Bustamante", se ha hecho a la mar para realizar las pruebas del consumo de combustible.

Han resultado satisfactorios los resultados.

Marido que mata a su mujer Lorca.—Comunican del pueblo de Béjar, de este partido judicial, que el vecino Miguel Pérez Orduño propinó tan tremenda paliza a su mujer, que la dejó muerta.

La infeliz esposa presenta todo el cuerpo magullado y con algunas fracturas.

El hecho ha producido en el vecindario profunda sensación.

Se dice que el criminal espeso tiene perturbadas las facultades mentales.

Mitín ferroviario Madrid.—Se ha celebrado esta noche un mitin ferroviario para protestar contra la conducta de las Compañías de Barcelona y Riotinto.

Han hablado los compañeros Anquiana, Barrio y otros.

El mitin ha carecido de importancia y la concurrencia, escasa.

El orden ha sido completo.

Fiestas Constantinianas Oviedo.—Se han inaugurado las fiestas Constantinianas con una velada en el teatro Campomar, organizada por la Academia de Santo Tomás.

Ha hablado el Sr. López Vivigo, quien ha pronunciado un largo discurso sobre la vitalidad de la Iglesia y la Paz Constantiniana.

Han asistido las autoridades, comisiones oficiales y numeroso público.

Ex sultán de viaje Gibraltar.—Procedente de Tánger ha llegado el ex sultán Muley-Hafid.

Se hospeda en el hotel de Londres.

Fallecimiento de un ex presidente Río Janeiro.—Ha fallecido el ex presidente de la república brasileña Sr. Campos Salles.

Soldados intoxicados Berlín.—En la interpelación explanada en el Reichstag sobre los envenenamientos ocurridos en un regimiento de cazadores, el inspector médico ha manifestado que aquellos, según se cree, se produjeron por haber comido los soldados carne en malas condiciones.

Los intoxicados continúan mejorando.

El "trust" de las carnes Buenos Aires.—En el Congreso han sido aprobados los presupuestos para 1914.

En dicha Cámara continúa la discusión sobre el "trust" de las carnes congeladas.

La mayoría aprobó la actitud en que estaba colocado el Gobierno, para así aumentar la exportación de carnes y ganados.

Gran mundo Hoy celebran su fiesta onomástica los Sres. Aliaga y D. Pedro María López, Calabuig-Trénor y el ingeniero Sr. Ruiz-Miranda.

En el Tiro de Pichón comenzarán mañana las tiradas extraordinarias anunciadas, comenzando el tiro de prueba a las cuatro de la tarde. Luego, a las cinco, el premio de Miramar, y finalmente el premio de señorías.

El stand de la real Sociedad estará muy concurrido estos tres días de fiesta, en los que el público puede dedicarse al tenis o a bailar en la gran pista del patio.

Rafael Conejos en Cta.

Precios especiales para LIQUIDAR todas las existencias de PAÑERÍA

CORTES DE TRAJES DE 3 METROS

De estambre a...	Plas. 12
De Cheviot y estambre a...	14
De Melton, Cheviot y estambre	16
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	20
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	23
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	24

TRAJES CONFECCIONADOS A LA MEDIDA

De estambre a...	Plas. 40
De Cheviot y estambre a...	42
De Melton, Cheviot y estambre	44
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	45
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	48
De Fresco, Melton, Cheviot y estambre	50

Los jueves y sábados se obsequiará con un bonito REGALO a los que compren por valor de más de 25 pesetas.

SAN VICENTE 16 y 18. -- VALENCIA

Glaxo

No debe darse a los niños de pecho, leche de vaca ni de cabra, en verano

porque se altera tan fácilmente que un día u otro la toman mala con riesgo de muerte. Cocida o esterilizada hay más peligro de indigestión. Si forman alimentos con anticorrosivos intestinales, padecen trastornos gástricos. Con el GLAXO desaparecen todos los riesgos. No se altera, muy digestiva, evita la diarrea y nutre maravillosamente. Para enfermos y ancianos el GLAXO es ideal. Médicos y miles de familias que lo usan, darán referencias.

—Farmacias, Droguerías y Conestibles.

DEPOSITARIOS en Valencia: Contat y Cia. e Hijos de Cuesta, P. Mercado. — REPRESENTANTE: R. Lleó Gallent, Maldonado, 13. — Valencia

